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Founded in February 2018 by a brilliant intuition of the Di Leo brothers, 
Andrea and Cristian, GEARXPRO Sports is today a leading 
international reality in the manufacturing of ultra-modern and 
cutting-edge sports products.

The embryonic idea, which evolved brilliantly over the years, was to 
think of a modern sports footwear concept capable of guaranteeing 
maximum protection and a marked improvement in performance for 
the sports athlete. Hence the affirmation of an entrepreneurial reality 
able to respond to the individual needs of athletes, with a vision capable 
of  combining creativity and efficiency, combined with a high focus on 
research into new production techniques and the development of New 
to the world product lines.
 
GEARXPRO is the realisation of a singular, Italian idea, which with 
perseverance, dedication and passion has led to the birth of a solid and 
ambitious reality that has completely overturned the rules of the game. 
An exponential growth, made possible by the ability to imagine 
visionary solutions and to develop new products and processes to a 
high quality standard.

A successful adventure inspired 
by a great passion for the world of 
sport and the fruit of an intense and 
radical knowledge of the sector matured 
through years of experience in the real field.

Fondée en février 2018 grâce à une brillante intuition des frères Di Leo, 
Andrea et Cristian, GEARXPRO est aujourd'hui une référence 
internationale dans la fabrication de produits sportifs ultra-modernes et 
à la pointe de la technologie.

L'idée embryonnaire, qui a évolué brillamment au fil des années, était 
de concevoir un concept moderne de chaussures de sport capable de 
garantir une protection maximale et une nette amélioration des 
performances des athlètes. Ainsi est née une réalité entrepreneuriale 
en mesure de répondre aux besoins individuels des sportifs, avec une 
vision alliant créativité et efficacité, tout en mettant fortement l'accent 
sur la recherche de nouvelles techniques de production et le 
développement de gammes de produits totalement inédites.
 
GEARXPRO est la concrétisation d'une idée italienne unique, qui, avec 
persévérance, dévouement et passion, a conduit à la naissance d'une 
réalité solide et ambitieuse, bouleversant complètement les règles du 
jeu. Une croissance exponentielle rendue possible par la capacité 
d'imaginer des solutions visionnaires et de développer de nouveaux 
produits et processus répondant à des standards de qualité élevés.

Une aventure réussie, inspirée par 
une grande passion pour le monde 
du sport et le fruit d'une connaissance 
intense et approfondie du secteur, mûrie au 
fil des années d'expérience sur le terrain.

Fondata nel febbraio 2018 da una brillante intuizione dei fratelli Di Leo, 
Andrea e Cristian, GEARXPRO è oggi una realtà internazionale di 
riferimento nella produzione di prodotti sportivi ultramoderni e 
all'avanguardia.

L'idea embrionale, che si è evoluta brillantemente negli anni, era quella 
di concepire un concetto di calzature sportive moderne in grado di 
garantire massima protezione e un netto miglioramento delle 
prestazioni per gli atleti. Da qui l'affermazione di una realtà 
imprenditoriale capace di rispondere alle esigenze individuali degli 
atleti, con una visione in grado di combinare creatività ed efficienza, 
insieme a un forte focus sulla ricerca di nuove tecniche produttive e 
sullo sviluppo di linee di prodotti innovativi a livello mondiale.

GEARXPRO rappresenta la concretizzazione di un'idea unica, tutta 
italiana, che grazie a perseveranza, dedizione e passione ha portato 
alla nascita di una realtà solida e ambiziosa che ha completamente 
rivoluzionato le regole del gioco. Una crescita esponenziale, resa 
possibile dalla capacità di immaginare soluzioni visionarie e di 
sviluppare nuovi prodotti e processi rispettando elevati standard di 
qualità.

Un'avventura di successo ispirata 
da una grande passione per il 
mondo dello sport e frutto di una 
conoscenza intensa e approfondita del 
settore, maturata attraverso anni di 
esperienza sul campo.
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Tottenham Hotspur FC and
Italian National Team



5

COMPRESSION
ARM SLEEVE

FOOTBALL
INSOLE GRIP TAPE LACEXPROTUBEXPROFLEX-GXPRO

SOXPRO
TREKKING OVER

SOXPRO
SKI

SOXPRO
RECOVERY

RECOVERY
SHORT TIGHTS

RECOVERY
LONG TIGHTS

SOXPRO
TREKKING MID

SOXPRO
PADEL

SOXPRO
COMPRESSION

SOXPRO
FAST BREAK

SOXPRO
ANKLE SUPPORT

SOXPRO
FIVE TOE

SOXPRO
CLASSIC MERINO

SOXPRO
CLASSIC

SOXPRO
ULTRA LIGHT

SOXPRO
LOW CUT

SOXPRO
SPRINT

SOXPRO
KIDS



SOXPRO

SOXPRO

The SOXPRO Grip socks have been designed to offer maximum traction 
inside your shoes. The SOXPRO sock is characterized by the presence of 
anti-slip pads in the shape of an arrow. The arrows are made with high quality 
silicone and generate a Grip: IN action that does not allow any slipping inside 
the shoe.

The fine silicone arrows are present not only on the sole of the foot but also in 
the strategic area of the heel. In this way they prevent the annoying lateral and 
vertical movements that occur inside the shoe when practicing 90% of sports.

In sport, speed is essential, but it is not the only factor that matters. The ability 
to jump sideways, abruptly change direction and slow down quickly are equally 
important. SOXPRO has been designed to support you during these moments 
of performance by reducing the friction between the sole and the shoes. While 
practicing sports you will be free to concentrate on running, movement and 
strategy.

- Reduction of distortions caused by lateral displacement
- Reduction of micro movements that occur when practicing any sport
- The Grip: IN action on the heel prevents blisters caused by the sock
   slipping on damp skin.
- Greater comfort and protection of the foot and its arch
- Extraordinary feeling of stability while running
- Increased speed and explosiveness in the change of direction.

The Innovation Award for Brand Quality
PLUS X AWARD 2021
The Plus X Award is the biggest and most prestigious award in the world 
dedicated to innovation in the technological field, for sport and lifestyle. Only 
brands that stand out in terms of the quality and innovation of their products 
are awarded. In 2020 SOXPRO obtained this prestigious recognition in the 
High Quality, Functionality and Ergonomics categories, thus certifying the 
quality of unique products on the market.

CLASS 1 MEDICAL DEVICE
The CE conformity verifications and the EU Declaration of Conformity, in 
compliance with the relevant provisions of Regulation (EU) 2017/745 of the 
European Parliament and of the Council, certify that GearXPro products are 
Class 1 Medical Devices as they meet the general requirements safety and 
performance of the European regulation on medical devices 2017/745. The 
SOXPRO socks therefore become the first grip socks on the market to be 
certified medical devices, confirming that GearXPro products represent the 
result of years of study and research, are able to generate benefits not only in 
terms of performance but also in accident prevention and muscle recovery.

THE ORIGINAL
MULTI-SPORT
GRIP SOCKS

PROTECTION
STABILITY &
CONTROL
THE WORLD’S #1 GRIP SOCKS

Les chaussettes SOXPRO Grip ont été conçues pour offrir une traction 
maximale à l'intérieur de vos chaussures. Elle se caractérise par la présence 
de coussinets antidérapants en forme de flèche. Les flèches sont fabriquées 
en silicone de haute qualité et génèrent un Grip: IN action qui empêche tout 
glissement à l'intérieur de la chaussure.

Les fines flèches en silicone sont présentes sur la semelle du pied et aussi 
dans la zone stratégique du talon. Ainsi, elles empêchent les mouvements 
latéraux et verticaux gênants qui se produisent à l'intérieur de la chaussure 
lors de la pratique de 90% des sports.

Dans le sport, la vitesse est essentielle, mais ce n’est pas le seul facteur qui 
compte. La capacité à sauter sur le côté, à changer de direction brusquement 
et à ralentir rapidement sont tout aussi importantes. SOXPRO a été conçu 
pour vous soutenir lors de ces moments de performance en réduisant la 
friction entre la semelle et la chaussure. Lors de la pratique du sport, vous 
serez libre de vous concentrer sur la course, les mouvements et la stratégie.

- Réduction des distorsions causées par le déplacement latéral
- Réduction des micro-mouvements qui se produisent lors de la pratique de 
   tout sport
- Le Grip: IN action sur le talon empêche les ampoules causées par le
   glissement de la chaussette sur la peau humide.
- Confort et protection accrus du pied et de sa voûte plantaire
- Sensation extraordinaire de stabilité lors de la course
- Vitesse et explosivité accrues lors du changement de direction.

Le Prix de l'Innovation pour la Qualité de la Marque
PLUS X AWARD 2021
Le Plus X Award est le plus grand et le plus prestigieux prix au monde dédié à 
l'innovation dans le domaine technologique, pour le sport et le style de vie. 
Seules les marques qui se distinguent par la qualité et l'innovation de leurs 
produits sont récompensées. En 2020, SOXPRO a obtenu cette reconnais-
sance prestigieuse dans les catégories Haute Qualité, Fonctionnalité et 
Ergonomie, certifiant ainsi la qualité de produits uniques sur le marché.

DISPOSITIF MÉDICAL DE CLASSE 1
Les vérifications de conformité CE et la Déclaration de Conformité de l'UE, 
conformément aux dispositions pertinentes du règlement (UE) 2017/745 du 
Parlement européen et du Conseil, certifient que les produits GEARXPRO 
sont des dispositifs médicaux de classe 1, car ils répondent aux exigences 
générales de sécurité et de performance du règlement européen sur les 
dispositifs médicaux 2017/745. Les chaussettes SoXPro deviennent ainsi les 
premières chaussettes de grip certifiées dispositifs médicaux sur le marché, 
confirmant que les produits GearXPro représentent le fruit de nombreuses 
années d'études et de recherches, capables de générer des bénéfices non 
seulement en termes de performance, mais aussi en matière de prévention 
des accidents et de récupération musculaire.

LES
CHAUSSETTES
DE GRIP 
MULTI-SPORTS

PROTECTION
STABILITÉ &
CONTRÔLE
LES CHAUSSETTES DE GRIP #1 AU MONDE

Le calze grip SOXPRO sono state progettate per offrire la massima trazione 
all'interno delle tue scarpe. La calza SOXPRO è caratterizzata dalla presenza 
di cuscinetti antiscivolo a forma di freccia. Le frecce, realizzate in silicone di 
alta qualità, generano un'azione Grip: IN che impedisce qualsiasi scivolamen-
to all'interno della scarpa.

Le sottili frecce in silicone sono presenti non solo sulla pianta del piede ma 
anche nell'area strategica del tallone. In questo modo, evitano i fastidiosi 
movimenti laterali e verticali che si verificano all'interno della scarpa durante il 
90% degli sport.

Nello sport, la velocità è essenziale, ma non è l'unico fattore che conta. La 
capacità di saltare lateralmente, cambiare direzione bruscamente e rallentare 
rapidamente sono altrettanto importanti. SOXPRO è stata progettata per 
supportarti durante questi momenti di performance riducendo lo scivolamento 
tra la suola e le scarpe. Durante la pratica sportiva, sarai libero di concentrarti 
sulla corsa, sul movimento e sulla strategia.

- Riduzione delle distorsioni causate dai movimenti laterali
- Riduzione dei micro movimenti che si verificano durante la pratica di qualsiasi 
sport
- L'azione Grip: IN sul tallone previene la formazione di vesciche causate dallo 
scivolamento della calza sulla pelle umida
- Maggior comfort e protezione del piede e del suo arco
- Straordinaria sensazione di stabilità durante la corsa
- Aumento della velocità e dell'esplosività nei cambi di direzione

Il Premio Innovazione per la Qualità del Marchio
PLUS X AWARD 2021

Il Plus X Award è il premio più grande e prestigioso al mondo dedicato 
all'innovazione nel campo tecnologico, per lo sport e lo stile di vita. Solo i 
marchi che si distinguono per la qualità e l'innovazione dei loro prodotti 
vengono premiati. Nel 2020, SOXPRO ha ottenuto questo prestigioso 
riconoscimento nelle categorie Alta Qualità, Funzionalità ed Ergonomia, 
certificando così la qualità di prodotti unici sul mercato.

DISPOSITIVO MEDICO CLASSE 1

Le verifiche di conformità CE e la Dichiarazione di Conformità UE, in conform-
ità con le disposizioni pertinenti del Regolamento (UE) 2017/745 del 
Parlamento Europeo e del Consiglio, certificano che i prodotti GEARXPRO 
sono Dispositivi Medici di Classe 1, poiché soddisfano i requisiti generali di 
sicurezza e prestazioni previsti dalla normativa europea sui dispositivi medici 
2017/745. Le calze SOXPRO diventano quindi le prime calze con grip sul 
mercato a essere certificate come dispositivi medici, confermando che i 
prodotti GEARXPRO rappresentano il risultato di anni di studio e ricerca, in 
grado di generare benefici non solo in termini di prestazioni ma anche nella 
prevenzione degli infortuni e nel recupero muscolare.

LE ORIGINALI
CALZE GRIP
MULTI-SPORT

PROTEZIONE
STABILITÀ &
CONTROLLO
LA CALZA GRIP #1 AL MONDO
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AGILITY 5-10-5 Pro Agility Test SOXPROControl socks

4.88 4.82

REACTION Blazepod Fast Feet Score

0.542 0.532 -0.01
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A consistent, significant improvement for such a brief anaerobic test.
The SOXPRO may play an important role is decreasing excessive
movement of the foot within the football boot and consequentially
improve foot contact leading  to more responsive stance phase. 

The purpose of this study was to analyse the potential benefit
SOXPRO anti-slip performance socks may have on acceleration,
agility and reaction performance in professional male and
female footballer players.

PERFORMANCE STUDY

STUDIES SHOW
THAT SOXPRO
INCREASES
PERFORMANCE

An average improvement of 6 one hundredths
of a second. Whilst this might appear relatively
small, considering the brief test protocol,
this is an important test result concluded.
A small yet consistent improvement in a short
protocol such as the pro agility test might
amount to a more apparent and significant
improvement in change of direction over
greater distances. 

The mean Blazepod Fast Feet score for the SOXPRO was 36 with an average reaction time 0.532. Whilst the mean score for the control group
was 35.26 with an average reactiontime of 0.542.  A standard decrease in reaction time of one, one-hundredths of a second. 

The graph clearly demonstrates the small yet significant reduction in pro agility test times recorded with the SOXPRO. 

Les chaussettes SOXPRO Grip ont été conçues pour offrir une traction 
maximale à l'intérieur de vos chaussures. Elle se caractérise par la présence 
de coussinets antidérapants en forme de flèche. Les flèches sont fabriquées 
en silicone de haute qualité et génèrent un Grip: IN action qui empêche tout 
glissement à l'intérieur de la chaussure.

Les fines flèches en silicone sont présentes sur la semelle du pied et aussi 
dans la zone stratégique du talon. Ainsi, elles empêchent les mouvements 
latéraux et verticaux gênants qui se produisent à l'intérieur de la chaussure 
lors de la pratique de 90% des sports.

Dans le sport, la vitesse est essentielle, mais ce n’est pas le seul facteur qui 
compte. La capacité à sauter sur le côté, à changer de direction brusquement 
et à ralentir rapidement sont tout aussi importantes. SOXPRO a été conçu 
pour vous soutenir lors de ces moments de performance en réduisant la 
friction entre la semelle et la chaussure. Lors de la pratique du sport, vous 
serez libre de vous concentrer sur la course, les mouvements et la stratégie.

- Réduction des distorsions causées par le déplacement latéral
- Réduction des micro-mouvements qui se produisent lors de la pratique de 
   tout sport
- Le Grip: IN action sur le talon empêche les ampoules causées par le
   glissement de la chaussette sur la peau humide.
- Confort et protection accrus du pied et de sa voûte plantaire
- Sensation extraordinaire de stabilité lors de la course
- Vitesse et explosivité accrues lors du changement de direction.

Le Prix de l'Innovation pour la Qualité de la Marque
PLUS X AWARD 2021
Le Plus X Award est le plus grand et le plus prestigieux prix au monde dédié à 
l'innovation dans le domaine technologique, pour le sport et le style de vie. 
Seules les marques qui se distinguent par la qualité et l'innovation de leurs 
produits sont récompensées. En 2020, SOXPRO a obtenu cette reconnais-
sance prestigieuse dans les catégories Haute Qualité, Fonctionnalité et 
Ergonomie, certifiant ainsi la qualité de produits uniques sur le marché.

DISPOSITIF MÉDICAL DE CLASSE 1
Les vérifications de conformité CE et la Déclaration de Conformité de l'UE, 
conformément aux dispositions pertinentes du règlement (UE) 2017/745 du 
Parlement européen et du Conseil, certifient que les produits GEARXPRO 
sont des dispositifs médicaux de classe 1, car ils répondent aux exigences 
générales de sécurité et de performance du règlement européen sur les 
dispositifs médicaux 2017/745. Les chaussettes SoXPro deviennent ainsi les 
premières chaussettes de grip certifiées dispositifs médicaux sur le marché, 
confirmant que les produits GearXPro représentent le fruit de nombreuses 
années d'études et de recherches, capables de générer des bénéfices non 
seulement en termes de performance, mais aussi en matière de prévention 
des accidents et de récupération musculaire.

Une amélioration constante et significative pour un test anaérobie aussi bref. 
Les SOXPRO pourraient jouer un rôle important en réduisant les mouvements 
excessifs du pied à l'intérieur de la chaussure de football, ce qui améliorerait
le contact avec le sol et entraînerait une phase de positionnement plus réactive. 

L'objectif de cette étude était d'analyser les bénéfices potentiels 
que les chaussettes antidérapantes SOXPRO pourraient apporter
en termes d'accélération, d'agilité et de performance de réaction
chez des joueurs et joueuses de football professionnels.

ÉTUDE DE PERFORMANCE

LES ÉTUDES
MONTRENT QUE
SOXPRO
AUGMENTENT
LES PERFORMANCES

Une amélioration moyenne de 6 centièmes de 
seconde. Bien que cela puisse sembler 
relativement faible, étant donné le protocole 
de test bref, il s'agit d'un résultat important. 
Une petite amélioration mais constante dans 
un protocole court tel que le test de l'agilité 
professionnelle pourrait se traduire par une 
amélioration plus évidente et significative du 
changement de direction sur de plus grandes distances.

Le score moyen du Blazepod Fast Feet pour les SOXPRO était de 36, avec un temps de réaction moyen de 0,532. Tandis que le score moyen du groupe témoin
était de 35,26, avec un temps de réaction moyen de 0,542. Une diminution standard du temps de réaction d'un centième de seconde.

Le graphique démontre clairement une réduction petite mais significative des temps au test d'agilité enregistrés avec les SOXPRO

Un miglioramento costante e significativo per un test anaerobico così breve.
Le SOXPRO possono svolgere un ruolo importante nel ridurre i movimenti 
eccessivi del piede all'interno della scarpa da calcio e, di conseguenza, 
migliorare il contatto del piede, portando a una fase di appoggio più reattiva.

Lo scopo di questo studio era analizzare il potenziale beneficio 
che le calze performanti antiscivolo SOXPRO possono avere 
su accelerazione, agilità e tempi di reazione nei calciatori 
professionisti, uomini e donne.

PERFORMANCE STUDY

STUDI MOSTRANO
CHE SOXPRO
MIGLIORA LA
PERFORMANCE

Un miglioramento medio di 6 centesimi di 
secondo. Sebbene questo possa sembrare 
relativamente piccolo, considerando il 
breve protocollo di test, si tratta di un 
risultato importante.
Un miglioramento lieve ma costante in un 
protocollo breve, come il test di agilità 
professionale, potrebbe tradursi in un 
miglioramento più evidente e significativo 
nei cambi di direzione su distanze maggiori.

Il punteggio medio del test Blazepod Fast Feet per le SOXPRO è stato di 36, con un tempo di reazione medio di 0,532. Mentre il punteggio medio per il gruppo 
che utilizzava calze tradizionali è stato di 35,26, con un tempo di reazione medio di 0,542. Una riduzione standard del tempo di reazione di un centesimo di secondo.

Il grafico dimostra chiaramente la riduzione, seppur lieve ma significativa, nei tempi del test di agilità professionale registrata con le SOXPRO.
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Stability, precision and comfort. The SOXPRO Grip socks have been 
designed to offer maximum traction inside your shoes. The SOXPRO sock 
is characterized by the presence of anti-slip pads in the shape of an arrow. 
The arrows are made with high quality silicone and generate a Grip: IN 
action that does not allow any slipping inside the shoe.

1 / Design studied for comfort and stability
2 / Ideal breathability and evacuation of moisture
3 / The silicone arrows allow an increase in performance in agility, speed 
and maximum control
4 / Elastic band on the ankle and foot for greater stability
5 / Differentiated design on left and right foot
6 / Lightweight sponge for added cushion
7 / Medical Device Class 1: Injury prevention thanks to reduced joint stress

HIGH PERFORMANCE
WITH GRIP
TECHNOLOGY

41% NYLON | 39% COTTON | 15% POLYESTER | 5% SPANDEX

Stabilité, précision et confort. Les chaussettes SOXPRO Grip ont été 
conçues pour offrir une traction maximale à l’intérieur de vos chaussures. 
La chaussette SOXPRO se caractérise par la présence de coussinets 
antidérapants en forme de flèche. Les flèches sont fabriquées en silicone 
de haute qualité et génèrent une action Grip: IN qui empêche tout 
glissement à l'intérieur de la chaussure.

1 / Design étudié pour le confort et la stabilité
2 / Respirabilité idéale et évacuation de l'humidité
3 / Les flèches en silicone permettent une augmentation des performances 
en agilité, vitesse et contrôle maximal
4 / Bande élastique sur la cheville et le pied pour une plus grande stabilité
5 / Design différencié sur le pied gauche et le pied droit
6 / Mousse légère pour un meilleur amorti
7 / Dispositif Médical de Classe 1 : Prévention des blessures grâce à la 
réduction du stress articulaire

HAUTE PERFORMANCE
AVEC LA 
TECHNOLOGIE GRIP

41% NYLON | 39% COTTON | 15% POLYESTER | 5% SPANDEX

Stabilità, precisione e comfort. Le calze grip SOXPRO sono state 
progettate per offrire la massima trazione all'interno delle tue scarpe. La 
calza SOXPRO è caratterizzata dalla presenza di cuscinetti antiscivolo a 
forma di freccia. Le frecce sono realizzate in silicone di alta qualità e 
generano un'azione Grip: IN che impedisce qualsiasi scivolamento 
all'interno della scarpa.

1 / Design studiato per comfort e stabilità
2 / Traspirabilità ideale ed evacuazione dell'umidità
3 / Le frecce in silicone consentono un aumento delle prestazioni in agilità, 
velocità e massimo controllo
4 / Fascia elastica sulla caviglia e sul piede per maggiore stabilità
5 / Design differenziato per piede sinistro e destro
6 / Spugna leggera per maggiore ammortizzazione
7 / Dispositivo Medico Classe 1: prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare

ALTA PERFORMANCE
CON TECNOLOGIA
GRIP

41% NYLON | 39% COTTON | 15% POLYESTER | 5% SPANDEX



SOXPRO
ULTRA
LIGHT

                        DISCOVER THE

LIGHTEST
GRIP SOCK
ON THE MARKET

                        DÉCOUVREZ LA

CHAUSSETTE GRIP 
LA PLUS LÉGÈRE
DU MARCHÉ

                        SCOPRI LA

CALZA GRIP
PIÙ LEGGERA
SUL MERCATO



SOXPRO Ultra Light
Green

SOXPRO Ultra Light
Black

SOXPRO Ultra Light
White

SOXPRO Ultra Light
Light Blue

SOXPRO Ultra Light
Fluo Yellow  

SOXPRO Ultra Light
Yellow

SOXPRO Ultra Light
Royal Blue

SOXPRO Ultra Light
Fluo Fuchsia 

SOXPRO Ultra Light
Orange

SOXPRO Ultra Light
Dark Blue

SOXPRO Ultra Light
Red

SOXPRO Ultra Light
Purple

SOXPRO Ultra Light
Bordeaux

SOXPRO
ULTRA
LIGHT
RECOMMENDED FOR
ALL SPORTS
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XS
EUR 35-37
UK 2.5-4.5
US 3-5

S
EUR 38-40
UK 5-6.5
US 5.5-7

M
EUR 41-43
UK 7-9
US 8-9.5

L
EUR 44-46
UK 9.5-11
US 10-12

XL
EUR 47-49
UK 11.5-13.5
US 12.5-14.5
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IMPROVES SPEED
AND POWER REDUCES
INJURIES AND BLISTERS 
The ergonomic structure of the sock, absent of 
internal seams, offers, in addition to maximum 
traction inside the shoe, greater protection from 
game shocks, preventing the formation of blisters.

The SOXPRO Ultra Light is the lightest Grip Sock on the market. It weighs 
only 32 grams and adheres perfectly to the shape of the foot. When wearing 
our sock, get ready for a unique experience in terms of comfort and 
lightness, thanks to the combination of the particular eco-sustainable fabric 
and the fine quality of the cotton used.

1 / Sustainable fabric with the finest cotton for greater comfort and lightness
2 / Ultra high air flow works as a suitable ventilation system for a long-lasting 
performance in all weather conditions
3 / The characteristic thin arrows cover the heel for greater speed, precision 
and injury reduction
4 / Innovative and patented internal grip for maximum performance
5 / Total absence of seams for a feeling of well-being
6 / Thinner tip for total body control from head to toe
7 / Achilles tendon and heel protection against impact, to reduce vibrations 
and prevent micro trauma
8 / Medical Device Class 1: Injury prevention thanks to reduced joint stress

SENSITIVE TOUCH
WITH IN & OUT
GRIP TECHNOLOGY

49% POLYAMIDE | 30% COTTON | 10% POLYESTER | 9% SILICON | 2% ELASTANE

AMÉLIORE LA VITESSE
ET LA PUISSANCE 
RÉDUIT LES BLESSURES 
ET LES CLOQUES
La structure ergonomique de la chaussette, sans 
coutures internes, offre, en plus d'une traction 
maximale à l'intérieur de la chaussure, une meilleure 
protection contre les chocs du jeu, empêchant la 
formation de cloques.

Le SOXPRO Ultra Light est la chaussette Grip la plus légère sur le marché. 
Elle ne pèse que 32 grammes et épouse parfaitement la forme du pied. En 
portant notre chaussette, préparez-vous à une expérience unique en 
termes de confort et de légèreté, grâce à la combinaison du tissu 
éco-soutenable particulier et à la fine qualité du coton utilisé.

1 / Tissu durable avec le meilleur coton pour un plus grand confort et une 
       légèreté accrue
2 / Flux d'air ultra élevé agissant comme un système de ventilation adapté 
      pour des performances durables par tous les temps
3 / Les flèches fines caractéristiques couvrent le talon pour plus de vitesse, 
      de précision et pour réduire les risques de blessures
4 / Grip interne innovant et breveté pour des performances maximales
5 / Absence totale de coutures pour une sensation de bien-être
6 / Embout plus fin pour un contrôle total du corps de la tête aux pieds
7 / Protection du tendon d'Achille et du talon contre les impacts, pour 
      réduire les vibrations et prévenir les micro-traumatismes
8 / Dispositif Médical de Classe 1 : Prévention des blessures grâce à la 
      réduction du stress articulaire

UN TOUCHER SENSIBLE
AVEC LA TECHNOLOGIE
IN & OUT GRIP 

49% POLYAMIDE | 30% COTTON | 10% POLYESTER | 9% SILICON | 2% ELASTANE

MIGLIORA VELOCITÀ
E POTENZA RIDUCE
INFORTUNI E VESCICHE 
La struttura ergonomica della calza, priva di cuciture 
interne, offre, oltre alla massima trazione all'interno 
della scarpa, una maggiore protezione dagli impatti 
durante il gioco, prevenendo la formazione di 
vesciche.

La SOXPRO Ultra Light è la calza con grip più leggera sul mercato. Pesa 
solo 32 grammi e si adatta perfettamente alla forma del piede. Indossando 
la nostra calza, preparati a vivere un'esperienza unica in termini di comfort e 
leggerezza, grazie alla combinazione del particolare tessuto ecosostenibile 
e della pregiata qualità del cotone utilizzato.

1 / Tessuto sostenibile con il cotone più pregiato per maggiore comfort e 
leggerezza
2 / Flusso d'aria ultra elevato che funziona come un sistema di ventilazione 
adatto per prestazioni durature in tutte le condizioni atmosferiche
3 / Le caratteristiche frecce sottili coprono il tallone per maggiore velocità, 
precisione e riduzione degli infortuni
4 / Grip interno innovativo e brevettato per massime prestazioni
5 / Totale assenza di cuciture per una sensazione di benessere
6 / Punta più sottile per un controllo totale del corpo dalla testa ai piedi
7 / Protezione del tendine d'Achille e del tallone dagli impatti, per ridurre le 
vibrazioni e prevenire microtraumi
8 / Dispositivo Medico Classe 1: prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare

TOCCO SENSIBILE
CON TECNOLOGIA
GRIP IN & OUT

49% POLYAMIDE | 30% COTTON | 10% POLYESTER | 9% SILICON | 2% ELASTANE
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M
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SOXPRO
LOW CUT
RECOMMENDED FOR
ALL SPORTS

SOXPRO Low Cut
White

SOXPRO Low Cut
Fluo Yellow  

SOXPRO Low Cut
Black

SOXPRO Low Cut
Fluo Fuchsia

XS
EUR 35-37
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US 3-5
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M
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SOXPRO
SPRINT
RECOMMENDED FOR
ALL SPORTS

SOXPRO Sprint
White

SOXPRO Sprint
Fluo Green 

SOXPRO Sprint
Black

SOXPRO Sprint
Fluo Fuchsia 

11

The SOXPRO Low Cut features the same structure and technology as the 
SOXPRO Classic, made more versatile by the short cut that optimizes its 
use in sports where no additional accessories are required from the shin to 
the knee.The ideal partner in running, training, crossfit and in the racket 
world, from padel to tennis.

1 / Design studied for comfort and stability
2 / Ideal breathability and evacuation of moisture
3 / The silicone arrows allow an increase in performance in agility and speed
4 / Elastic band on the ankle and foot for greater stability
5 / Differentiated design on left and right foot
6 / Lightweight sponge for added cushion
7 / Medical Device Class 1: Injury prevention thanks to reduced joint stress

THE STOCKING FOR
EVERYONE,THE SOCK
FOR EVERYTHING

CHECK YOUR
RHYTHM, SPRINT
YOUR LIMITS
The  SOXPRO Sprint is ready to completely revolutionize the experience of 
running! Seamless, with internal and external grip, this product is truly 
unique: as unique as you are and the experience you will have wearing it. 
Our grip sock will be your best ally to elevate your ride to high levels, 
experiencing a feeling of comfort and lightness never experienced before. 

1 / Sustainable fabric with the finest cotton for greater comfort and lightness
2 / Ultra high air flow works as a suitable ventilation system for a long-lasting 
performance in all weather conditions
3 / The characteristic thin arrows cover the heel for greater speed, precision 
and injury reduction
4 / Innovative and patented internal grip for maximum performance
5 / Total absence of seams for a feeling of well-being
6 / Thinner tip for total body control from head to toe
7 / Achilles tendon and heel protection against impact, to reduce vibrations 
and prevent micro trauma
8 / Medical Device Class 1: Injury prevention thanks to reduced joint stress

38% NYLON | 29% COTTON | 28% POLYESTER | 5% SPANDEX 49% POLYAMIDE | 30% COTTON | 10% POLYESTER | 9% SILICON | 2% ELASTANE

Le SOXPRO Low Cut présente la même structure et technologie que le 
SOXPRO classique, rendue plus polyvalente par sa coupe courte qui 
optimise son utilisation dans les sports où aucun accessoire 
supplémentaire n'est requis de la jambe au genou. Le partenaire idéal pour 
la course, l'entraînement, le crossfit et les sports de raquette, du padel au 
tennis.

1 / Design étudié pour le confort et la stabilité
2 /  Respiration idéale et évacuation de l'humidité
3 / Les flèches en silicone permettent d'augmenter les performances en 
       agilité et en vitesse
4 / Bande élastique à la cheville et au pied pour plus de stabilité
5 / Design différencié sur le pied gauche et le pied droit
6 / Éponge légère pour un meilleur amorti
7 / Dispositif Médical de Classe 1 : Prévention des blessures grâce à la 
       réduction du stress articulaire

LE MEILLEUR 
ALLIÉ,SUR TOUTES
LES SURFACES

CHECK TON
RYTHME, SPRINT
TES LIMITES
Le SOXPRO Sprint est prêt à révolutionner complètement l'expérience de la 
course ! Sans coutures, avec une prise intérieure et extérieure, ce produit 
est véritablement unique : tout comme vous et l'expérience que vous vivrez 
en le portant. Notre chaussette grip sera votre meilleur allié pour élever votre 
course à des niveaux élevés, vous faisant vivre une sensation de confort et 
de légèreté jamais ressentie auparavant.

1 / Tissu durable avec le coton de qualité pour un plus grand confort et 
       légèreté
2 / Flux d'air ultra élevé, agissant comme un système de ventilation adapté 
      pour des performances durables dans toutes les conditions climatiques
3 / Les flèches fines caractéristiques couvrent le talon pour plus de vitesse, 
      de précision et de réduction des blessures
4 / Grip interne innovant et breveté pour des performances maximales
5 / Absence totale de coutures pour une sensation de bien-être
6 / Embout plus fin pour un contrôle total du corps, de la tête aux pieds
7 / Protection du tendon d'Achille et du talon contre les impacts, pour 
      réduire les vibrations et prévenir les micro-traumatismes
8 / Dispositif Médical de Classe 1 : Prévention des blessures grâce à une 
      réduction du stress articulaire

38% NYLON | 29% COTTON | 28% POLYESTER | 5% SPANDEX 49% POLYAMIDE | 30% COTTON | 10% POLYESTER | 9% SILICON | 2% ELASTANE

La SOXPRO Low Cut presenta la stessa struttura e tecnologia della 
SOXPRO Classic, resa più versatile dal taglio corto che ne ottimizza l'uso 
negli sport in cui non sono richiesti accessori aggiuntivi dalla tibia al 
ginocchio. Il partner ideale per corsa, allenamento, crossfit e per il mondo 
delle racchette, dal padel al tennis.

1 / Design studiato per comfort e stabilità
2 / Traspirabilità ideale ed evacuazione dell'umidità
3 / Le frecce in silicone consentono un aumento delle prestazioni in agilità e 
velocità
4 / Fascia elastica sulla caviglia e sul piede per maggiore stabilità
5 / Design differenziato per piede sinistro e destro
6 / Spugna leggera per maggiore ammortizzazione
7 / Dispositivo Medico Classe 1: prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare

THE STOCKING FOR
EVERYONE,THE SOCK
FOR EVERYTHING

CONTROLLA IL
TUO RITMO, SUPERA
I TUOI LIMITI
La SOXPRO Sprint è pronta a rivoluzionare completamente l'esperienza 
della corsa! Senza cuciture, con grip interno ed esterno, questo prodotto è 
davvero unico: unico come te e l’esperienza che vivrai indossandolo. La 
nostra calza grip sarà il tuo migliore alleato per portare la tua corsa a livelli 
superiori, sperimentando una sensazione di comfort e leggerezza mai 
provata prima.

1 / Tessuto sostenibile con il cotone più pregiato per maggiore comfort e 
leggerezza
2 / Flusso d'aria ultra elevato che funziona come un sistema di ventilazione 
adatto per prestazioni durature in tutte le condizioni atmosferiche
3 / Le caratteristiche frecce sottili coprono il tallone per maggiore velocità, 
precisione e riduzione degli infortuni
4 / Grip interno innovativo e brevettato per massime prestazioni
5 / Totale assenza di cuciture per una sensazione di benessere
6 / Punta più sottile per un controllo totale del corpo dalla testa ai piedi
7 / Protezione del tendine d'Achille e del tallone dagli impatti, per ridurre le 
vibrazioni e prevenire microtraumi
8 / Dispositivo Medico Classe 1: prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare

38% NYLON | 29% COTTON | 28% POLYESTER | 5% SPANDEX 49% POLYAMIDE | 30% COTTON | 10% POLYESTER | 9% SILICON | 2% ELASTANE



SOXPRO
CLASSIC
MERINO
RECOMMENDED FOR
ALL SPORTS
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Black

S
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SOXPRO Classic Merino revolutionizes the wearing experience thanks to 
the introduction of high-quality Merino wool. Maintaining the main features 
of the Classic version, this new edition introduces a special or Merinos 
wool coating that covers the entire sole of the foot, extending from the toe 
to the heel, ensuring superior thermal comfort without compromising 
performance.

1 / Improved Stability: it prevents unwanted movement inside the shoe 
during sports activity
2 / Thermal insulation: Merino wool for exceptional thermal insulation, 
softness and moisture absorption
3 / Added warmth in critical areas: increased thermal comfort in cold 
conditions
4 / Maximum safety: it reduces the risk of sprains and foot movements 
inside the sock
5 / Shock Cushioning: minimizes impact during high-intensity activities
6 / Durability: the quality of the materials ensures greater resistance to 
wear and tear
7 / Better Moisture Management: it keeps your feet dry and comfortable
8 / Prevention of blisters and irritation: thanks to the non-slip action and 
soft material
9 / Increased performance in agility and speed: it allows faster and safer 
movements
10 / Comfort during extended use: ideal for long training sessions or 
competitions
11 / Adaptability to different climatic conditions: It can be used in a wide 
range of temperatures and environments

HEAT UP YOUR
GAME, NOT JUST
YOUR FEET

52.5% NYLON | 16% ACRYLIC | 10.5% MERINO WOOL | 11% ELASTANE | 10% POLYESTER

The Merino edition maintains the distinctive 
features of the Classic, with arrow-shaped 
silicone non-slip pads that provide excellent 
traction inside the shoes. These pads are 
strategically placed not only on the sole of the foot 
but also in the heel area to prevent unwanted 
movement during 90% of sports practiced.

The introduction of Merinos wool throughout the 
sole of the foot, from the critical areas of the heel 
to the toe, not only adds an additional layer of 
heat, but also protection, optimizing the sock for 
use in cold environments without compromising 
breathability.

Merino wool for
exceptional thermal
insulation, softness and
moisture absorption.

Le SOXPRO Classic Merino révolutionne l'expérience de port grâce à 
l'introduction de laine Merino de haute qualité. En conservant les 
principales caractéristiques de la version Classic, cette nouvelle édition 
introduit un revêtement spécial en laine Merino qui recouvre l'ensemble de 
la semelle du pied, allant des orteils au talon, assurant un confort 
thermique supérieur sans compromettre les performances.

1 / Stabilité améliorée : elle empêche les mouvements indésirables à 
l'intérieur de la chaussure pendant l'activité sportive.
2 / Isolation thermique : la laine Merino offre une isolation thermique 
exceptionnelle, de la douceur et une absorption de l'humidité.
3 / Chaleur supplémentaire dans les zones critiques : confort thermique 
accru par temps froid.
4 / Sécurité maximale : elle réduit le risque de foulures et de mouvements 
des pieds à l'intérieur de la chaussette.
5 / Amortissement des Chocs : minimise l'impact lors des activités à haute 
intensité.
6 / Durabilité : la qualité des matériaux assure une meilleure résistance à 
l'usure.
7 /  Meilleure Gestion de l'Humidité : garde vos pieds secs et confortables.
8 / Prévention des ampoules et des irritations : grâce à l'action 
antidérapante et au matériau doux.
9 / Augmentation des performances en agilité et en vitesse : permet des 
mouvements plus rapides et plus sûrs
10 / Confort lors d'une utilisation prolongée : idéal pour les longues 
séances d'entraînement ou les compétitions.
11 / Adaptabilité à différentes conditions climatiques : peut être utilisé dans 
une large gamme de températures et d'environnements

CHAUFFEZ VOTRE
GAME, PAS SEULEMENT 
VOS PIEDS.

52.5% NYLON | 16% ACRYLIC | 10.5% MERINO WOOL | 11% ELASTANE | 10% POLYESTER

L'édition Merino conserve les caractéristiques 
distinctives du modèle Classic, avec des 
coussinets antidérapants en silicone en forme de 
flèche qui offrent une excellente traction à 
l'intérieur de la chaussure. Ces coussinets sont 
placés de manière stratégique non seulement sur 
la semelle du pied mais aussi dans la zone du 
talon pour éviter les mouvements indésirables 
lors de 90% des sports pratiqués.

L'introduction de la laine Merino sur toute la 
semelle, des zones critiques du talon jusqu'à 
l'orteil, ajoute non seulement une couche 
supplémentaire de chaleur, mais aussi de 
protection, optimisant ainsi la chaussette pour 
une utilisation dans des environnements froids 
sans compromettre la respirabilité.

La laine Merino
offre une isolation thermique
exceptionnelle, de la douceur 
et une absorption de l'humidité.

La SOXPRO Classic Merino rivoluziona l’esperienza di utilizzo grazie 
all’introduzione di lana Merino di alta qualità. Mantenendo le caratteristiche 
principali della versione Classic, questa nuova edizione introduce un 
rivestimento speciale in lana Merino che copre l’intera pianta del piede, 
estendendosi dalla punta al tallone, garantendo un comfort termico 
superiore senza compromettere le prestazioni.

1 / Stabilità migliorata: previene movimenti indesiderati all'interno della 
scarpa durante l'attività sportiva
2 / Isolamento termico: la lana Merino offre un'eccezionale capacità 
isolante, morbidezza e assorbimento dell'umidità
3 / Maggiore calore nelle aree critiche: comfort termico migliorato in 
condizioni di freddo
4 /  Massima sicurezza: riduce il rischio di distorsioni e movimenti del piede 
all'interno della calza
5 / Ammortizzazione degli impatti: minimizza gli urti durante attività ad alta 
intensità
6 / Durata nel tempo: la qualità dei materiali garantisce una maggiore 
resistenza all'usura
7 /  Gestione ottimale dell'umidità: mantiene i piedi asciutti e confortevoli
8 / Prevenzione di vesciche e irritazioni: grazie all'azione antiscivolo e al 
materiale morbido
9 / Prestazioni aumentate in agilità e velocità: consente movimenti più 
rapidi e sicuri
10 / Comfort durante l'uso prolungato: ideale per lunghe sessioni di 
allenamento o competizioni
11 / Adattabilità a diverse condizioni climatiche: utilizzabile in un'ampia 
gamma di temperature e ambienti

SCALDA IL TUO
GIOCO, NON SOLO
I TUOI PIEDI

52.5% NYLON | 16% ACRYLIC | 10.5% MERINO WOOL | 11% ELASTANE | 10% POLYESTER

L'edizione Merino mantiene le caratteristiche 
distintive della versione Classic, con cuscinetti 
antiscivolo in silicone a forma di freccia che 
offrono un'eccellente trazione all'interno delle 
scarpe. Questi cuscinetti sono posizionati 
strategicamente non solo sulla pianta del piede, 
ma anche nell'area del tallone, per prevenire 
movimenti indesiderati durante il 90% degli sport 
praticati.

L'introduzione della lana Merino su tutta la pianta 
del piede, dalle aree critiche del tallone fino alla 
punta, non solo aggiunge un ulteriore strato di 
calore, ma anche protezione, ottimizzando la 
calza per l'uso in ambienti freddi senza 
compromettere la traspirabilità.

Lana Merino per un 
isolamento termico 
eccezionale, morbidezza 
e assorbimento dell'umidità.
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The SOXPRO Ankle Support is the first grip sock designed for racquet 
sports. A combination of comfort and perfect performance that allows the 
athlete to take full body control. XCross-Yarn, the part that makes up the 
entire ankle area, thanks to its multi-material composition and the 
presence of strategic reinforcement bands, drastically reduces the risk of 
sprains and stress on the joints. 

1 / XCROSS-YARN. Maximum ankle support through multi-material 
construction and strategic reinforcement straps
2 / 360° cushion. Total reinforcement of the toe, made of light foam, for 
shock absorption
3 / GRIP:IN Technology: Increased performance, agility and speed thanks 
to the silicone arrows
4 / Protection. Increased protection of the heel area and prevention of 
blisters
5 / Comfort and stability. Anatomical fit and mix of high quality materials for 
maximum comfort and stability
6 / Innovative Different design on the left and right foot
7 / Medical Device Class 1: Injury prevention thanks to reduced joint stress

26% NYLON | 26% COTTON | 26% POLYESTER | 22% SPANDEX

Inspired by the Kinetic Chain, a coordinated sequence of 
activation, mobilisation and stabilisation of body segments to 
produce a dynamic activity, we have designed a sock capable 
of facilitating athletes in all dynamic and complex movements,
in terms of injury prevention and improved performance through 

comfort, stability and precision. The benefits presented, 
confirmed by studies and scientific tests carried out by 
independent laboratories, qualify SOXPRO Ankle Support as a 
Class 1 Medical Device, like the entire range of socks in the 
GEARXPro Sports family.

THE ULTIMATE
DEFENSE AGAINST
ANKLE INJURIES
SOXPRO Ankle Support est la première chaussette grip spécialement 
conçue pour les sports de raquette. Une combinaison de confort et de 
performance parfaite permettant à l'athlète de prendre le contrôle total de 
son corps. Le XCross-Yarn, qui compose toute la zone de la cheville, grâce 
à sa construction multi-matériaux et à la présence de bandes de 
renforcement stratégiques, réduit considérablement le risque de foulures 
et de stress sur les articulations.

1 / XCROSS-YARN. Support maximal de la cheville grâce à la construction 
multi-matériaux et aux bandes de renfort stratégiques
2 / 360° cushion. Renfort total des orteils, en mousse légère, pour 
l'absorption des chocs.
3 / Technologie GRIP:IN : Augmentation de la performance, de l'agilité et 
de la vitesse grâce aux flèches en silicone 
4 / Protection. Protection accrue de la zone du talon et prévention des 
ampoules
5 / Confort et stabilité. Coupe anatomique et mélange de matériaux de 
haute qualité pour un confort et une stabilité maximum
6 / Design innovant et différent pour le pied gauche et le pied droit 
7 / Dispositif Médical de Classe 1. Prévention des blessures grâce à la 
réduction du stress articulaire.

26% NYLON | 26% COTTON | 26% POLYESTER | 22% SPANDEX

Inspiré par la Chaine cinétique, une séquence coordonnée 
d'activation, de mobilisation et de stabilisation des segments 
corporels pour produire une activité dynamique, nous avons 
conçu une chaussette capable de faciliter les athlètes dans 
tous les mouvements dynamiques et complexes, en termes de 
prévention des blessures et d'amélioration des performances

grâce au confort, à la stabilité et à la précision. Les avantages 
présentés, confirmés par des études et des tests scientifiques 
réalisés par des laboratoires indépendants, qualifient le 
SOXPRO Ankle Support comme un Dispositif Médical de 
Classe 1, tout comme l'ensemble de la gamme de chaussettes 
de la famille GEARXPRO Sports.

LA DÉFENSE ULTIME
CONTRE LES BLESSURES
DE LA CHEVILLE

L'édition Merino conserve les caractéristiques 
distinctives du modèle Classic, avec des 
coussinets antidérapants en silicone en forme de 
flèche qui offrent une excellente traction à 
l'intérieur de la chaussure. Ces coussinets sont 
placés de manière stratégique non seulement sur 
la semelle du pied mais aussi dans la zone du 
talon pour éviter les mouvements indésirables 
lors de 90% des sports pratiqués.

L'introduction de la laine Merino sur toute la 
semelle, des zones critiques du talon jusqu'à 
l'orteil, ajoute non seulement une couche 
supplémentaire de chaleur, mais aussi de 
protection, optimisant ainsi la chaussette pour 
une utilisation dans des environnements froids 
sans compromettre la respirabilité.

La SOXPRO Ankle Support è la prima calza grip progettata per gli sport 
con racchetta. Una combinazione di comfort e prestazioni perfette che 
permette all’atleta di avere il pieno controllo del corpo. XCross-Yarn, la 
parte che costituisce l'intera area della caviglia, grazie alla sua 
composizione multimateriale e alla presenza di fasce di rinforzo 
strategiche, riduce drasticamente il rischio di distorsioni e stress sulle 
articolazioni.

1 / XCROSS-YARN: Massimo supporto alla caviglia grazie alla 
costruzione multimateriale e alle fasce di rinforzo strategiche
2 /  360° cushion: Rinforzo totale della punta, realizzato in schiuma 
leggera, per l'assorbimento degli urti
3 /    Tecnologia GRIP:IN: Prestazioni, agilità e velocità migliorate grazie 
alle frecce in silicone.
4 /    Protezione: Maggiore protezione dell'area del tallone e prevenzione 
delle vesciche
5 /    Comfort e stabilità: Vestibilità anatomica e mix di materiali di alta 
qualità per il massimo comfort e stabilità
6 /   Design innovativo differenziato per piede sinistro e destro
7 / Dispositivo Medico Classe 1: prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare

26% NYLON | 26% COTTON | 26% POLYESTER | 22% SPANDEX

Ispirandoci alla Catena Cinetica, una sequenza coordinata di 
attivazione, mobilizzazione e stabilizzazione dei segmenti del 
corpo per produrre un'attività dinamica, abbiamo progettato 
una calza in grado di facilitare gli atleti in tutti i movimenti 
dinamici e complessi, sia in termini di prevenzione degli 

infortuni che di miglioramento delle prestazioni, attraverso 
comfort, stabilità e precisione. I benefici presentati, confermati 
da studi e test scientifici condotti da laboratori indipendenti, 
qualificano SOXPRO Ankle Support come Dispositivo Medico 
di Classe 1, come l'intera gamma di calze di GEARXPRO.

LA DIFESA DEFINITIVA
CONTRO GLI INFORTUNI 
ALLA CAVIGLIA

L'edizione Merino mantiene le caratteristiche 
distintive della versione Classic, con cuscinetti 
antiscivolo in silicone a forma di freccia che 
offrono un'eccellente trazione all'interno delle 
scarpe. Questi cuscinetti sono posizionati 
strategicamente non solo sulla pianta del piede, 
ma anche nell'area del tallone, per prevenire 
movimenti indesiderati durante il 90% degli sport 
praticati.

L'introduzione della lana Merino su tutta la pianta 
del piede, dalle aree critiche del tallone fino alla 
punta, non solo aggiunge un ulteriore strato di 
calore, ma anche protezione, ottimizzando la 
calza per l'uso in ambienti freddi senza 
compromettere la traspirabilità.



SOXPRO
FAST
BREAK
RECOMMENDED FOR
INDOOR SPORTS

SOXPRO Fast Break
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SOXPRO Fast Break
Black
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S
EUR 35-40
UK 2.5-6.5
US 3-7

M
EUR 41-46
UK 7-11
US 8-12

L
EUR 47-52
UK 11.5-16.5
US 12.5-17

The innovative structure of the SOXPRO Fast Break is characterized, in 
addition to the presence of anti-slip pads in the shape of an arrow, by a 
compressive fabric in the ankle area. The absolute novelty is represented 
by the introduction of GRIP: IN technology, which combined with the 
multimaterial composition of the sock, reduces the risk of distortion and the 
stress of the joints ensuring greater stability, speed and precision.

1 / GRIP:IN Technology: The silicone arrows offer maximum power 
transfer with maximum comfort
2 / New design of the final upper part of the sock with a fin shape extension 
of the fabric
3 / Greater breathability of the fabric on the shinbone area
4 / Optimal protection of the Achilles Tendon and maximum support of the 
ankle
5 / Microcushion technology offers optimal shock absorption and 
maximum comfort of the sole of the foot
6 / The hexagonal shaped texture is designed to offer compression, 
ensuring optimal protection of the area concerned
7 / The thicker fabric construction on the instep improves shock absorption
8 / Differentiated design between left and right foot
9 / Medical Device Class 1: Injury prevention thanks to reduced joint stress

DESIGNED
SPECIFICALLY FOR
INDOOR SPORTS

35% NYLON | 25% COTTON | 31% POLYESTER | 9% SPANDEX

The SOXPRO Fast Break reduces, thanks to the stability effect, 
the risk of injury to the muscles. The ankle area is strengthened by 
a compression fabric, while the innovative structure of the sock 
has been designed to ensure maximum comfort: an optimal 
support that, starting from the sole of the foot, manages to 
promote  the well-being of the whole body during the entire sports 
performance. The protection of the Achilles tendon is instead 
ensured by the increase of tissue (of greater thickness) 
strategically positioned in the affected area. The oxygen supply of 
the tissue improves and inflammatory substances are removed.

La structure innovante du SOXPRO Fast Break est caractérisée, en plus 
de la présence de coussinets antidérapants en forme de flèche, par un 
tissu compressif dans la zone de la cheville. La véritable nouveauté réside 
dans l'introduction de la technologie GRIP:IN, qui, combinée à la 
composition multimatériaux de la chaussette, réduit le risque de torsion et 
le stress des articulations, assurant ainsi une plus grande stabilité, vitesse 
et précision.

1 / Technologie GRIP:IN : Les flèches en silicone offrent un transfert de 
puissance maximal avec un confort optimal
2 / Nouveau design de la partie supérieure de la chaussette avec une 
extension en forme de nageoire du tissu;
3 / Meilleure respirabilité du tissu au niveau de la zone du tibia ;
4 / Protection optimale du tendon d'Achille et soutien maximal de la 
cheville ;
5 / Technologie Microcushion offrant un amorti optimal et un confort 
maximal de la plante du pied ;
6 / La texture en forme de hexagone est conçue pour offrir une 
compression, garantissant une protection optimale de la zone concernée ;
7 / La construction du tissu plus épais sur le cou-de-pied améliore 
l'absorption des chocs ;
8 / Design différencié entre le pied gauche et le pied droit.
9 / Dispositif Médical de Classe 1 : Prévention des blessures grâce à la 
réduction du stress articulaire.

CONÇU 
SPÉCIFIQUEMENT POUR
LES SPORTS INDOOR

35% NYLON | 25% COTTON | 31% POLYESTER | 9% SPANDEX

Le SOXPRO Fast Break réduit, grâce à son effet de stabilité, le 
risque de blessure musculaire. La zone de la cheville est 
renforcée par un tissu de compression, tandis que la structure 
innovante de la chaussette a été conçue pour garantir un confort 
maximal : un soutien optimal qui, partant de la plante du pied, 
parvient à promouvoir le bien-être de tout le corps pendant toute 
la performance sportive. La protection du tendon d'Achille est 
assurée par l'augmentation du tissu (de plus grande épaisseur) 
stratégiquement positionné dans la zone concernée. L'apport en 
oxygène du tissu est amélioré et les substances inflammatoires 
sont éliminées.

La struttura innovativa della SOXPRO Fast Break è caratterizzata, oltre 
alla presenza di cuscinetti antiscivolo a forma di freccia, da un tessuto 
compressivo nell'area della caviglia. L’assoluta novità è rappresentata 
dall’introduzione della tecnologia GRIP:IN negli sport indoor, che, 
combinata con la composizione multimateriale della calza, riduce il rischio 
di distorsioni e lo stress sulle articolazioni, garantendo maggiore stabilità, 
velocità e precisione.

1 / Tecnologia GRIP:IN: le frecce in silicone offrono il massimo 
trasferimento di potenza con il massimo comfort
2 / Nuovo design della parte superiore finale della calza con un'estensione 
del tessuto a forma di pinna
3 / Maggiore traspirabilità del tessuto nella zona della tibia
4 / Protezione ottimale del tendine d'Achille e massimo supporto della 
caviglia
5 / La tecnologia microcushion offre un'assorbimento ottimale degli urti e il 
massimo comfort della pianta del piede
6 / La texture esagonale è progettata per offrire compressione, garantendo 
una protezione ottimale dell'area interessata
7 /  La costruzione in tessuto più spesso sul collo del piede migliora 
l'assorbimento degli urti
8 / Design differenziato tra piede sinistro e destro
9 / Dispositivo Medico Classe 1: prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare

PROGETTATA
SPECIFICAMENTE PER
GLI SPORT INDOOR

35% NYLON | 25% COTTON | 31% POLYESTER | 9% SPANDEX

La SOXPRO Fast Break riduce, grazie all'effetto stabilizzante, il 
rischio di infortuni muscolari. L'area della caviglia è rinforzata da 
un tessuto compressivo, mentre la struttura innovativa della calza 
è stata progettata per garantire il massimo comfort: un supporto 
ottimale che, partendo dalla pianta del piede, riesce a promuovere 
il benessere dell'intero corpo durante tutta la performance 
sportiva. La protezione del tendine d'Achille è invece garantita 
dall'incremento del tessuto (di maggiore spessore) posizionato 
strategicamente nell'area interessata. L'apporto di ossigeno ai 
tessuti migliora e le sostanze infiammatorie vengono eliminate.



SOXPRO
PADEL
RECOMMENDED FOR
RACQUETS SPORTS
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SOXPRO Padel
Black / Fluo Yellow 

SOXPRO Padel
Black / Fluo Fuchsia 

SOXPRO Padel
White / Fluo Fuchsia 

SOXPRO Padel
White / Sky Blue

SOXPRO Padel
White / Black
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S
EUR 35-40
UK 2.5-6.5
US 3-7

M
EUR 41-46
UK 7-11
US 8-12

L
EUR 47-52
UK 11.5-16.5
US 12.5-17

The SOXPRO Padel, designed to meet the most careful needs of padelista, 
fit perfectly to the particular technicalities of padel shoes. They are grip 
socks that help the padelista to find comfort in every situation and playing 
condition: from the synthetic grass field to the artificial one, from the porous 
cement to the wood. All designed to ensure a better experience even in 
conditions unfavourable to the athlete

1 / GRIP:IN Technology: Increased performance, agility and speed thanks 
to the silicone arrows
2 / Anatomical fit and high-quality material mix for maximum comfort
3 / Extraordinary feeling of stability during the entire activity
4 / Decisive improvement in stability and control, significant reduction of 
micro-movements
5 / Greater protection of the heel area and prevention of blisters.
6 / Ideal breathability and optimal moisture evacuation
7 / Strategic cushioning to protect players' feet during jumps and lateral 
movements
8 / Innovative design differentiated for the right and left foot.
9 / Class 1 Medical Device. Injury prevention due to reduced joint stress 
and increased muscular savings

36% NYLON | 35% COMBED COTTON | 20% POLYESTER | 9% SPANDEX

Les SOXPRO Padel, conçues pour répondre aux besoins les plus 
exigeants des padelistas, s'adaptent parfaitement aux particularités des 
chaussures de padel. Ce sont des chaussettes de grip qui aident le 
padelista à trouver du confort dans chaque situation et condition de jeu : du 
terrain en herbe synthétique au terrain artificiel, du ciment poreux au bois. 
Tout a été conçu pour garantir une meilleure expérience, même dans des 
conditions défavorables à l'athlète.

1 / Technologie GRIP:IN : Augmentation des performances, de l'agilité et 
de la vitesse grâce aux flèches en silicone ;
2 / Coupe anatomique et mélange de matériaux de haute qualité pour un 
confort maximal.
3 / Sensation extraordinaire de stabilité pendant toute l'activité.
4 / Amélioration décisive de la stabilité et du contrôle, réduction 
significative des micro-mouvements.
5 / Meilleure protection de la zone du talon et prévention des ampoules.
6 / Respirabilité idéale et évacuation optimale de l'humidité.
7 / Rembourrage stratégique pour protéger les pieds des joueurs lors des 
sauts et des mouvements latéraux.
8 / Design innovant différencié pour le pied droit et le pied gauche
9 / Dispositif Médical de Classe 1. Prévention des blessures grâce à une 
réduction du stress articulaire et à un gain musculaire accru.

36% NYLON | 35% COMBED COTTON | 20% POLYESTER | 9% SPANDEX

La SOXPRO Padel, progettata per soddisfare le esigenze più attente dei 
padelisti, si adatta perfettamente alle particolari tecnicità delle scarpe da 
padel. Sono calze con grip che aiutano i padelisti a trovare comfort in ogni 
situazione e condizione di gioco: dal campo in erba sintetica a quello 
artificiale, dal cemento poroso al legno. Tutto progettato per garantire 
un'esperienza migliore anche in condizioni sfavorevoli per l'atleta.

1 / Tecnologia GRIP:IN: Prestazioni, agilità e velocità migliorate grazie alle 
frecce in silicone
2 / Vestibilità anatomica e mix di materiali di alta qualità per il massimo 
comfort
3 / Sensazione straordinaria di stabilità durante tutta l'attività
4 / Miglioramento significativo in stabilità e controllo, significativa riduzione 
dei micro-movimenti
5 / Maggiore protezione dell'area del tallone e prevenzione delle vesciche
6 / Traspirabilità ideale e evacuazione ottimale dell'umidità
7 / Ammortizzazione strategica per proteggere i piedi dei giocatori durante 
salti e movimenti laterali
8 / Design innovativo differenziato per piede destro e sinistro
9 / Dispositivo Medico Classe 1. Prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare e al risparmio muscolare

36% NYLON | 35% COMBED COTTON | 20% POLYESTER | 9% SPANDEX



S
EUR 36-38
UK 3.5-5.5
US 4.5-6.5

M
EUR 39-41
UK 6-7.5
US 7-8.5

L
EUR 42-44
UK 8-9.5
US 9-10.5

XL
EUR 45-47
UK 10.5-12.5
US 11.5-13.5

SOXPRO
FIVE TOE
RECOMMENDED FOR
ALL SPORTS
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SOXPRO Five Toe
White

SOXPRO Five Toe
Yellow Fluo

SOXPRO Five Toe
Teal

The SOXPRO Five Toe is the new GEARXPro sock designed to subvert 
the athlete's playing experience. The characteristic trait of the sock is 
represented by the freedom of movement of the five fingers which allow for 
a firmer grip on the ground. The fit adapts perfectly to the shape of the foot 
and to each of its toes to favor support and thrust when changing direction. 
Thanks to the protection of each individual toe, rubbing and blisters are 
limited.

1 / All toes move independently to allow for a firmer grip on the ground
2 / Increased performance and increased stability, agility and speed due to 
the silicone arrows
3 / It adapts to the shape of the foot and to each of its toes to improve 
support
4 / Extraordinary feeling of stability during the entire duration of the activity;
5 / Significant improvement in stability and control, net reduction of 
micro-movements
6 / Ideal breathability and optimal moisture evacuation
7 / Thanks to the protection of each toe, chafing and blisters are limited
8 / Innovative differentiated design on right and left foot
9 / Class 1 Medical Device. Prevention of accidents due to reduced stress 
on the  joints and muscle sparing

EXTRAORDINARY
FEELING

55% COTTON | 20% POLYAMIDE | 15% ELASTANE | 10% RUBBER

La SOXPRO Five Toe est la nouvelle chaussette GEARXPRO conçue 
pour révolutionner l'expérience de jeu de l'athlète. La caractéristique 
distinctive de cette chaussette réside dans la liberté de mouvement des 
cinq orteils, permettant une meilleure adhérence au sol. La coupe s'adapte 
parfaitement à la forme du pied et de chaque orteil, favorisant ainsi le 
soutien et l'impulsion lors des changements de direction. Grâce à la 
protection individuelle de chaque orteil, les frottements et les ampoules 
sont réduits au minimum.

1 / Chaque orteil bouge indépendamment pour offrir une meilleure 
adhérence au sol
2 / Performance accrue et stabilité, agilité et vitesse améliorées grâce aux 
flèches en silicone
3 / S'adapte à la forme du pied et des orteils pour un meilleur soutien
4 / Sensation extraordinaire de stabilité pendant toute la durée de l'activité
5 / Amélioration significative de la stabilité et du contrôle, réduction nette 
des micro-mouvements
6 / Respirabilité idéale et évacuation optimale de l'humidité.
7 / Grâce à la protection de chaque orteil, les frottements sont limités
8 / Design innovant différencié pour le pied droit et le pied gauche
9 / Dispositif Médical de Classe 1. Prévention des blessures grâce à une 
réduction du stress

EXTRAORDINAIRE
SENSATION

55% COTTON | 20% POLYAMIDE | 15% ELASTANE | 10% RUBBER

La SOXPRO Five Toe è la nuova calza GEARXPRO progettata per 
rivoluzionare l'esperienza di gioco degli atleti. La caratteristica distintiva 
della calza è rappresentata dalla libertà di movimento delle cinque dita, che 
consente una presa più salda sul terreno. La vestibilità si adatta 
perfettamente alla forma del piede e di ciascun dito, favorendo supporto e 
spinta nei cambi di direzione. Grazie alla protezione di ogni dito, 
sfregamenti e vesciche vengono ridotti.

1 / Tutte le dita si muovono indipendentemente per consentire una presa 
più salda sul terreno
2 / Prestazioni migliorate e maggiore stabilità, agilità e velocità grazie alle 
frecce in silicone
3 / Si adatta alla forma del piede e di ciascun dito per migliorare il supporto
4 / Sensazione straordinaria di stabilità durante l'intera attività
5 / Miglioramento significativo in stabilità e controllo, netta riduzione dei 
micro-movimenti
6 / Traspirabilità ideale ed evacuazione ottimale dell'umidità
7 / Grazie alla protezione di ogni dito, sfregamenti e vesciche vengono 
limitati
8 / Design innovativo differenziato per piede destro e sinistro
9 / Dispositivo Medico Classe 1. Prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare e al risparmio muscolare

FEELING
STRAORDINARIO

55% COTTON | 20% POLYAMIDE | 15% ELASTANE | 10% RUBBER



XS- / XS+
EUR 35-37
UK 2.5-4.5
US 3-5

S- / S+
EUR 38-40
UK 5-6.5
US 5.5-7

M- / M+
EUR 41-43
UK 7-9
US 8-9.5

L- / L+
EUR 44-46
UK 9.5-11
US 10-12

XL- / XL+
EUR 47-49
UK 11.5-13.5
US 12.5-14.5

SOXPRO Compression
White

SOXPRO
COMPRESSION
RECOMMENDED FOR
RUNNING AND FITNESS

SOXPRO Compression
Red

SOXPRO Compression
Fluo Yellow 

SOXPRO Compression
Fluo Fuchsia 
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Black
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Knee-high, and with a reinforced structure to protect the most stressed 
areas during performance, the GEARXPRO graduated compression grip 
sock is used to promote oxygenation of the muscle fiber and to reduce 
vibrations during exertion that causes fatigue and cramps. Characterized 
by the presence of non-slip pads in the shape of an arrow, made with high 
quality silicone, they generate a Grip: IN action that does not allow any 
slipping inside the shoe.

1 / Extra strong and precise graduated compression in the calves
2 / Optimal thermoregulation thanks to the New Life X Dry synthetic textile fiber
3 / Increased performance and increased stability, agility and speed due to 
the silicone arrows
4 / LIGHT | BREATHABLE | INSULATION. Manufactured with high 
performance, designed for exceptional fit and durability
5 / GRIP:IN action. The characteristic thin arrows cover the heel for greater 
speed, precision and injury reduction
6 / Class 1 Medical Device. Injury prevention due to reduced joint stress 
and increased muscular savings

THE GRADUATED
COMPRESSION INSPIRED
BY THE KINETIC CHAIN

+/- : Choice of calf circumference (Greater or Less than 37 cm in circumference)

BENEFITS
ARISING FROM
THE USE OF
THE PRODUCT
 
• Reduced muscle stiffness
• Pain relief
• Reduced Swelling
• Regenerating effect
• Maximum Comfort
• Helps remove lactic acid
• Improve Venous Return
• Prevention of Blisters
• Lower fatigue threshold

20% COTTON | 26% POLYESTER | 3% ELASTANE | 6% SILICONE | 45% NYLON

Jusqu’au genou et dotée d’une structure renforcée pour protéger les zones 
les plus sollicitées pendant l’effort, la chaussette à compression graduée 
GEARXPRO est conçue pour favoriser l’oxygénation des fibres 
musculaires et réduirees vibrations causant fatigue et crampes. 
Caractérisée par la présence de coussinets antidérapants en forme de 
flèche, fabriqués en silicone de haute qualité, elle génère une action Grip: 
IN qui empêche tout glissement à l’intérieur de la chaussure.

1 / Compression graduée extra-forte et précise au niveau des mollets
2 / Thermorégulation optimale grâce à la fibre textile synthétique New Life X Dry
3 / Amélioration des performances, de la stabilité, de l’agilité et de la 
vitesse grâce aux flèches en silicone
4 / LÉGÈRETÉ | RESPIRABILITÉ | ISOLATION. Conçue avec des 
matériaux haute performance pour un ajustement exceptionnel et une 
durabilité accrue.
5 / Action GRIP: IN. Les flèches fines caractéristiques couvrent le talon 
pour une vitesse, une précision et une réduction des blessures optimales.
6 / Dispositif Médical de Classe 1. Prévention des blessures grâce à une 
réduction du stress articulaire et des économies musculaires accrues.

LA COMPRESSION
GRADUALE INSPIRÉE
PAR LA CHAÎNE CINÉTIQUE

+/- : Choix du tour de mollet (supérieur ou inférieur à 37 cm de circonférence)

BÉNÉFICES 
DÉCOULANT 
DE L'UTILISATION 
DU PRODUIT
 
• Réduction de la raideur musculaire
• Soulagement de la douleur
• Réduction des gonflements
• Effet régénérant
• Confort maximal
• Aide à éliminer l'acide lactique
• Amélioration du retour veineux
• Prévention des ampoules
• Seuil de fatigue réduit

20% COTTON | 26% POLYESTER | 3% ELASTANE | 6% SILICONE | 45% NYLON

Alta fino al ginocchio e con una struttura rinforzata per proteggere le aree 
più sollecitate durante la performance, la calza GEARXPRO con 
compressione graduata è utilizzata per favorire l'ossigenazione delle fibre 
muscolari e ridurre le vibrazioni durante lo sforzo, che causano 
affaticamento e crampi. Caratterizzate dalla presenza di cuscinetti 
antiscivolo a forma di freccia, realizzati in silicone di alta qualità, generano 
un'azione Grip: IN che non permette alcuno scivolamento all'interno della 
scarpa.

1 / Compressione graduata extra forte e precisa nei polpacci
2 / Termoregolazione ottimale grazie alla fibra sintetica New Life X Dry
3 / Prestazioni migliorate e maggiore stabilità, agilità e velocità grazie alle 
frecce in silicone
4 / LEGGEREZZA | TRASPIRABILITÀ | ISOLAMENTO. Progettate per 
alte prestazioni, eccezionale vestibilità e durata
5 / Azione GRIP:IN. Le caratteristiche frecce sottili coprono il tallone per 
maggiore velocità, precisione e riduzione degli infortuni
6 / Dispositivo Medico Classe 1. Prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare e al risparmio muscolare

LA COMPRESSIONE
GRADUATA ISPIRATA
DALLA CATENA CINETICA

+/- : Choice of calf circumference (Greater or Less than 37 cm in circumference)

BENEFICI
DERIVANTI
DALL’USO DEL
PRODOTTO
 
• Riduzione della rigidità muscolare
• Sollievo dal dolore
• Riduzione del gonfiore
• Effetto rigenerante
• Massimo Comfort
• Aiuta a eliminare l'acido lattico
• Migliora il ritorno venoso
• Prevenzione delle vesciche
• Soglia di affaticamento inferiore

20% COTTON | 26% POLYESTER | 3% ELASTANE | 6% SILICONE | 45% NYLON



TREKKING
EVOLUTION
IS HERE
DISCOVER THE GRIP,
ENJOY THE ADVENTURE

L'ÉVOLUTION
DU TREKKING
EST ICI
DÉCOUVREZ L'ADHÉRENCE,
PROFITEZ DE L'AVENTURE

L’EVOLUZIONE
DEL TREKKING
È QUI
SCOPRI IL GRIP,
VIVI L’AVVENTURA
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SOXPRO
TREKKING
MID
RECOMMENDED FOR
OUTDOOR SPORTS

SOXPRO  Trekking Mid
Green

SOXPRO
TREKKING
OVER
RECOMMENDED FOR
OUTDOOR SPORTS

SOXPRO Trekking Over
Purple
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SOXPRO Trekking Over
Green

SOXPRO Trekking Over
Black

SOXPRO Trekking Mid
Purple

SOXPRO Trekking Mid
Black
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L
EUR 47-52
UK 11.5-16.5
US 12.5-17

The absolute novelty is the introduction of the GRIP: IN technology (in the 
trekking world), which combined with the multimaterial composition of the 
sock, reduces the risk of distortions and the stress of the joints, ensuring 
greater stability, speed and precision. Inspired by the Kinetic Chain, we 
have designed a sock capable of facilitating athletes in all dynamic and 
complex movements, in terms of injury prevention and performance 
improvement through comfort, stability and precision.

1 / X-CROSS YARN. Maximum ankle support thanks to the multi-material 
structure and strategic reinforcement bands
2 / Shock absorption and maximum comfort of the sole of the foot
3 / It adapts to the shape of the foot and to each of its toes to improve support
4 / Increased performance and increased stability, agility and speed due to 
the  silicone arrows
5 / Greater protection of the heel area and prevention of blisters
6 / Anatomical fit and mix of high quality materials for maximum comfort
7 / Extraordinary feeling of stability during the entire duration of the activity
8 / Significant improvement in stability and control, net reduction of 
micro-movements
9 / Class 1 Medical Device. Injury prevention due to reduced joint stress 
and increased muscular savings

THE OUTDOOR
GRIP SOCKS INSPIRED
BY THE KINETIC CHAIN

37% NYLON | 24% COTTON | 24% SPANDEX | 15% POLYESTER
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La nouveauté absolue réside dans l'introduction de la technologie GRIP: 
IN (dans le monde du trekking), qui, combinée à la composition 
multimatériaux de la chaussette, réduit le risque de distorsions et le stress 
sur les articulations, assurant ainsi une plus grande stabilité, rapidité et 
précision. Inspirée par la Chaîne Cinétique, nous avons conçu une 
chaussette capable de faciliter les athlètes dans tous les mouvements 
dynamiques et complexes, en termes de prévention des blessures et 
d'amélioration des performances grâce au confort, à la stabilité et à la 
précision.

1 / X-CROSS YARN. Un soutien maximal de la cheville grâce à la structure 
multimatériaux et aux bandes de renfort stratégiques ;
2 / Absorption des chocs et confort maximal de la plante du pied ;
3 / S'adapte à la forme du pied et à les orteils pour améliorer le soutien ;
4 / Augmentation des performances et de la stabilité, de l'agilité et de la 
vitesse grâce aux flèches en silicone
5 / Protection accrue de la zone du talon et prévention des ampoules ;
6 / Coupe anatomique et mix de matériaux de qualité pour confort maximal 
7 / Sensation extraordinaire de stabilité pendant toute la durée de l'activité 
8 / Amélioration significative de la stabilité et du contrôle, réduction nette 
des micro-mouvements ;
9 / Dispositif Médical de Classe 1. Prévention des blessures grâce à la 
réduction du stress articulaire et à une meilleure économie musculaire.

LES CHAUSSETTES DE GRIP
EXTÉRIEURES INSPIRÉES
PAR LA CHAÎNE CINÉTIQUE
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La novità assoluta è l'introduzione della tecnologia GRIP:IN (nel mondo del 
trekking), che, combinata con la composizione multimateriale della calza, 
riduce il rischio di distorsioni e lo stress delle articolazioni, garantendo 
maggiore stabilità, velocità e precisione. Ispirata alla Catena Cinetica, 
abbiamo progettato una calza in grado di facilitare gli atleti in tutti i 
movimenti dinamici e complessi, in termini di prevenzione degli infortuni e 
miglioramento delle prestazioni attraverso comfort, stabilità e precisione.

1 / X-CROSS YARN: Massimo supporto alla caviglia grazie alla struttura 
multimateriale e alle bande di rinforzo strategiche
2 / Assorbimento degli urti e massimo comfort della pianta del piede
3 / Si adatta alla forma del piede e di ogni dito per migliorare il supporto
4 / Prestazioni migliorate e maggiore stabilità, agilità e velocità grazie alle 
frecce in silicone
5 / Maggiore protezione della zona del tallone e prevenzione delle vesciche
6 / Vestibilità anatomica e mix di materiali di alta qualità per il massimo 
comfort
7 / Sensazione straordinaria di stabilità durante l'intera attività
8 / Miglioramento significativo in stabilità e controllo, netta riduzione dei 
micro-movimenti
9 /  Dispositivo Medico Classe 1. Prevenzione degli infortuni grazie alla 
riduzione dello stress articolare e al risparmio muscolare

LA CALZA GRIP
OUTDOOR ISPIRATA
DALLA CATENICA CINETICA
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WINTER SPORTS
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GEARXPRO introduces the ski grip sock, a technical and cutting-edge 
solution designed to maximize performance on the slopes. Integrating 
advanced grip and protection technologies with the highest quality 
materials, this sock offers skiers an experience of unparalleled comfort and 
stability, making it indispensable to excel in winter sports. Ideal for those 
looking for a product that combines innovation and quality, the 
GEARXPRO grip sock represents the top of the range to face the 
challenges of skiing with safety and precision.

1 / Advanced Grip Technology: Grip present from the forefoot forward to 
facilitate the insertion of the ski boot
2 / Optimal Grip: Ensures optimal grip of the boot, preventing unwanted 
movement and improving stability during skiing
3 / Shin Protection: 3 mm thick protective gel insert on the tibia. It provides 
extra protection against bumps and pressures, reducing the risk of bruising 
and increasing comfort while skiing
4 / Innovative Design: Asymmetrical design with an anterior upper flap that 
covers and protects the patellar tendon. The upper back aligns perfectly 
with the calf, avoiding interference with the bend of the knee, ensuring 
maximum freedom of movement and comfort
5 / High Quality Materials: Merino wool from toe to heel and in the ankle 
area for thermoregulatory properties, keeping feet warm and dry. Ideal 
combination of softness, resistance and breathability
6 / Breathability and Moisture Management: Materials that promote 
perspiration, keeping feet dry even during high-intensity activities
7 / Robust construction to resist wear and tear and ensure a long product 
life. Reinforcements in the points of greatest wear for greater resistance 
and longevity
8 / Cold Protection: Thermoregulatory properties that keep feet warm even 
in the most extreme conditions

DOMINATING
THE MOUNTAIN

The socks are made of Merino Wool from the toe to 
the heel and in the ankle area, a material known for its 
thermoregulatory properties, capable of keeping feet 
warm and dry even in the most extreme conditions.

55% NYLON  |  18% ACRYLIC  |  15% POLYESTER  |  12% WOOL

GEARXPRO présente la chaussette de grip de ski, une solution technique 
et de pointe conçue pour maximiser les performances sur les pistes. 
Intégrant des technologies avancées de grip et de protection avec des 
matériaux de la plus haute qualité, cette chaussette offre aux skieurs une 
expérience de confort et de stabilité inégalée, la rendant indispensable 
pour exceller dans les sports d'hiver. Idéale pour ceux qui recherchent un 
produit alliant innovation et qualité, la chaussette de grip GEARXPRO 
représente le haut de gamme pour relever les défis du ski avec sécurité et 
précision.

1 / Technologie de Grip Avancée : Grip présent de l'avant-pied jusqu'à 
l'avant pour faciliter l'insertion de la chaussure de ski.
2 / Grip Optimal : Assure une prise optimale de la chaussure, évitant les 
mouvements indésirables et améliorant la stabilité pendant le ski.
3 / Protection du Tibia : Insert en gel protecteur de 3 mm d'épaisseur sur le 
tibia. Il offre une protection supplémentaire contre les chocs et les 
pressions, réduisant le risque d'ecchymoses et augmentant le confort.
4 / Design Innovant : Design asymétrique avec un rabat supérieur avant qui 
couvre et protège le tendon patellaire. L'arrière supérieur s'aligne 
parfaitement avec le mollet, évitant toute interférence avec le pli du genou, 
garantissant une liberté de mouvement maximale et un confort optimal.
5 / Matériaux de Haute Qualité : La laine mérinos de l'orteil au talon et dans 
la zone de la cheville pour ses propriétés thermorégulatrices, maintenant 
les pieds au chaud et au sec. Combinaison idéale de douceur, de 
résistance et de respirabilité.
6 / Respirabilité et Gestion de l'Humidité : Matériaux favorisant la 
transpiration, maintenant les pieds secs même lors d'activités intenses.
7 / Construction Robuste : Conçue pour résister à l'usure et garantir une 
longue durée de vie du produit. Renforts aux points de plus grande usure 
pour une meilleure résistance et longévité.
8 / Protection contre le Froid : Propriétés thermorégulatrices qui gardent 
les pieds au chaud même dans les conditions les plus extrêmes.

DOMINER
LA MONTAGNE

Les chaussettes sont fabriquées en Laine Mérinos, 
de l'orteil au talon et dans la zone de la cheville, un 
matériau connu pour ses propriétés 
thermorégulatrices, capable de maintenir les pieds 
au chaud et au sec même dans les conditions les 
plus extrêmes.

55% NYLON  |  18% ACRYLIC  |  15% POLYESTER  |  12% WOOL

La calza da sci GEARXPRO è una soluzione tecnica e all'avanguardia 
progettata per massimizzare le prestazioni sulle piste. Integrando 
tecnologie avanzate di grip e protezione con materiali della massima 
qualità, questa calza offre agli sciatori un'esperienza di comfort e stabilità 
senza pari, rendendola indispensabile per eccellere negli sport invernali. 
Ideale per chi cerca un prodotto che unisca innovazione e qualità, la calza 
grip GEARXPro rappresenta il top di gamma per affrontare le sfide dello sci 
in sicurezza e con precisione.

1 / Tecnologia Grip Avanzata: Grip presente dalla parte anteriore del piede 
per facilitare l'inserimento dello scarpone da sci
2 / Grip Ottimale: Garantisce una presa ottimale dello scarpone, 
prevenendo movimenti indesiderati e migliorando la stabilità durante lo sci
3 / Protezione della Tibia: Inserto in gel protettivo spesso 3 mm sulla tibia, 
offre protezione extra contro urti e pressioni, riducendo il rischio di 
contusioni e aumentando il comfort
4 /  Design Innovativo: Design asimmetrico con aletta superiore anteriore 
che copre e protegge il tendine rotuleo. La parte posteriore superiore si 
allinea perfettamente con il polpaccio, evitando interferenze con la 
flessione del ginocchio e garantendo massima libertà di movimento e 
comfort
5 / Materiali di Alta Qualità: Lana Merino dalla punta al tallone e nell'area 
della caviglia per proprietà termoregolatrici, mantenendo i piedi caldi e 
asciutti. Ideale combinazione di morbidezza, resistenza e traspirabilità
6 / Traspirabilità e Gestione dell'Umidità: Materiali che favoriscono la 
traspirazione, mantenendo i piedi asciutti anche durante attività ad alta 
intensità
7 /  Robustezza costruttiva: Progettata per resistere all'usura e garantire 
una lunga durata del prodotto. Rinforzi nei punti di maggiore usura per una 
maggiore resistenza e longevità
8 /  Protezione dal freddo: Proprietà termoregolatrici che mantengono i 
piedi caldi anche nelle condizioni più estreme

DOMINA
LA MONTAGNA

I calzini sono realizzati in lana Merino, che si estende 
dalla punta al tallone e nella zona della caviglia. 
Questo materiale di alta qualità è noto per le sue 
eccezionali proprietà termoregolatrici, garantendo 
piedi caldi e asciutti anche nelle condizioni più 
estreme.

55% NYLON  |  18% ACRYLIC  |  15% POLYESTER  |  12% WOOL



RECOVERY

RECOVERY
SOXPRO

Recovery is the key element to perform at the top in competitive sports. Only 
those who are able to recharge their energies in the best possible way will be 
able to achieve high performance in a lasting way. The SOXPRO Recovery 
technology, based on graduated compression and the use of innovative 
Dryarn fiber, allows in fact an intelligent and precise recovery.
The compression, targeted in precise parts of the body, stimulates blood 
circulation ensuring a constant feeling of freshness in the legs. The technology 
of the product allows an elimination of toxins, ensuring less muscle pain and 
new energy in a short time. 
SOXPRO Recovery is to be considered an ergonomic product in its fullness, 
as it can be worn in everyday life and moments, making recovery on the move 
more achievable. 
Recharge your energies in the best possible way, you can. Wear SOXPro 
Recovery.

SOXPRO Recovery socks guarantee high compression at ankles and calves, 
promoting blood circulation for faster muscle recovery. More and more 
professionals are using this type of products to recover faster from workouts 
and competitions, reducing muscle pain and limiting post-workout swelling.
SOXPRO Recovery prevents the accumulation of lactic acid in the calf 
muscles by delaying fatigue and drastically reducing recovery time. Can be 
used in pre-activity to speed up warm-up or immediately after performance to 
reduce recovery times.
The Dryarn® yarn, lightweight, insulating and breathable, offers greater 
ventilation of the foot and optimal comfort. This material consisting of 
polypropylene microfibers used in intimate products, sports products and 
technical applications guarantees the highest quality performance. SOXPro 
Recovery socks have no seams.

In the Achilles tendon area there is the X-Stability Sytem which provides 
protection and stability to the heel, tendons and ankles. This structure ensures 
the correct fit and the correct position of the ankle. The pressure varies 
between ankle and calf thanks to the different tension at each point and acts as 
a sort of massage on the skin and deep on the muscles favoring blood 
circulation and greater oxygenation of the tissues. It is measured in mmHG, 
i.e. millimeters of mercury, and is highest in the ankle area (20 mmHG) and 
then gradually falls on the calf (12 mmHG). The pressure must be greater on 
the ankle to ensure proper blood supply from the bottom up.

REVITALIZE
& ENERGIZE 
TIRED LEGS
La récupération est l'élément clé pour performer au plus haut niveau dans les 
sports de compétition. Seules celles et ceux qui parviennent à recharger leurs 
énergies de la meilleure manière possible pourront atteindre une performance 
élevée de manière durable. La technologie SOXPRO Recovery, basée sur la 
compression graduée et l'utilisation de la fibre innovante Dryarn, permet en 
effet une récupération intelligente et précise.
La compression, ciblée sur des parties précises du corps, stimule la circulation 
sanguine, assurant une sensation constante de fraîcheur dans les jambes. La 
technologie du produit permet l'élimination des toxines, réduisant ainsi les 
douleurs musculaires et offrant une nouvelle énergie en peu de temps.
SOXPRO Recovery est un produit ergonomique dans sa totalité, car il peut 
être porté au quotidien, facilitant ainsi la récupération en déplacement.
Rechargez vos énergies de la meilleure façon possible. Portez SOXPRO 
Recovery.

Les chaussettes SOXPRO Recovery garantissent une compression élevée au 
niveau des chevilles et des mollets, favorisant la circulation sanguine pour une 
récupération musculaire plus rapide. De plus en plus de professionnels 
utilisent ce type de produit pour récupérer plus rapidement après les 
entraînements et les compétitions, réduisant ainsi les douleurs musculaires et 
limitant le gonflement post-entraînement. SOXPRO Recovery empêche 
l'accumulation d'acide lactique dans les muscles du mollet, retardant ainsi la 
fatigue et réduisant considérablement le temps de récupération. Elles peuvent 
être utilisées avant l'activité pour accélérer l'échauffement ou immédiatement 
après la performance pour réduire les temps de récupération.
Le fil Dryarn®, léger, isolant et respirant, offre une meilleure ventilation du pied 
et un confort optimal. Ce matériau composé de microfibres de polypropylène, 
utilisé dans les produits intimes, les produits sportifs et les applications 
techniques, garantit des performances de la plus haute qualité. Les 
chaussettes SOXPRO Recovery sont sans coutures.

Dans la zone du tendon d'Achille, il y a le système X-Stability qui offre 
protection et stabilité au talon, aux tendons et aux chevilles. Cette structure 
assure un ajustement correct et une position adéquate de la cheville. La 
pression varie entre la cheville et le mollet grâce à la tension différente à 
chaque point et agit comme une sorte de massage sur la peau et en 
profondeur sur les muscles, favorisant la circulation sanguine et une meilleure 
oxygénation des tissus. Elle est mesurée en mmHG, c'est-à-dire en 
millimètres de mercure, et est la plus élevée au niveau de la cheville (20 
mmHG) puis diminue progressivement sur le mollet (12 mmHG). La pression 
doit être plus forte au niveau de la cheville pour assurer un bon apport sanguin 
du bas vers le haut.

REVITALISER
& ENERGISER 
LES JAMBES
FATIGUÉES
Il recupero è l'elemento chiave per performare al meglio negli sport competiti-
vi. Solo chi è in grado di ricaricare le proprie energie nel miglior modo possibile 
potrà raggiungere prestazioni elevate in modo duraturo. La tecnologia 
SOXPRO Recovery, basata sulla compressione graduata e sull'uso dell'inno-
vativa fibra Dryarn, consente infatti un recupero intelligente e mirato.
La compressione, concentrata in precise aree del corpo, stimola la circolazi-
one sanguigna garantendo una costante sensazione di freschezza alle 
gambe. La tecnologia del prodotto favorisce l'eliminazione delle tossine, 
assicurando meno dolori muscolari e un nuovo vigore in breve tempo.
SOXPRO Recovery è da considerarsi un prodotto ergonomico nella sua 
interezza, in quanto può essere indossato nella vita quotidiana e in qualsiasi 
momento, rendendo il recupero "in movimento" più semplice e accessibile.
Ricarica le tue energie nel miglior modo possibile, puoi farlo. Indossa 
SOXPRO Recovery.

Le calze SOXPRO Recovery garantiscono alta compressione su caviglie e 
polpacci, promuovendo la circolazione sanguigna per un recupero muscolare 
più rapido. Sempre più professionisti utilizzano questo tipo di prodotto per 
recuperare più velocemente dagli allenamenti e dalle competizioni, riducendo 
i dolori muscolari e limitando il gonfiore post-esercizio.
SOXPRO Recovery previene l'accumulo di acido lattico nei muscoli del 
polpaccio, riducendo drasticamente i tempi di recupero. Può essere utilizzato 
prima dell'attività per accelerare il riscaldamento o immediatamente dopo la 
performance per ridurre i tempi di recupero.
Il filato Dryarn®, leggero, isolante e traspirante, offre una maggiore ventilazi-
one del piede e un comfort ottimale. Questo materiale, composto da 
microfibre utilizzate in prodotti intimi, sportivi e tecnici, garantisce le massime 
prestazioni. Le calze SOXPRO Recovery sono prive di cuciture.

Nella zona del tendine d’Achille è presente l’X-Stability System, che offre 
protezione e stabilità a tallone, tendini e caviglie. Questa struttura garantisce 
una corretta vestibilità e il corretto posizionamento della caviglia. La pressione 
varia tra caviglia e polpaccio grazie alla differente tensione in ogni punto e 
agisce come un massaggio sulla pelle e in profondità sui muscoli, favorendo la 
circolazione sanguigna e una maggiore ossigenazione dei tessuti.
La pressione, misurata in mmHG (millimetri di mercurio), è maggiore nella 
zona della caviglia (20 mmHG) per poi diminuire gradualmente sul polpaccio 
(12 mmHG). Una pressione maggiore sulla caviglia è essenziale per garantire 
un corretto afflusso sanguigno dal basso verso l’alto.

RIVITALIZZA
& ENERGIZZA
LE GAMBE
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Size
Europe

Shoe size
UK

(cm) Ankle
circumference

(cm) Calf
circumference

(cm) Feet
length

37-39

39-41

41-43

43-45

45-47

4 - 6

6 - 7.5

7.5 - 9

9 - 10.5

10.5 - 12

20 - 22

22 - 24

24 - 26

26 - 28

28 - 30

32 - 36

34 - 38

36 - 40

38 - 42

40 - 44

23 - 25

24,4 - 26,4

25,7 - 27,7

27 - 29

28,4 - 30,4

1

2

3

4
5

6

22

MADE IN
ITALY

SOXPRO Recovery socks guarantee high compression at ankles and 
calves, promoting blood circulation for faster muscle recovery. More and 
more professionals are using this type of products to recover faster from 
workouts and competitions, reducing muscle pain and limiting 
post-training swelling.

1 / Class 1 Medical Device: graduated compression that promotes venous 
return
2 / LIGHT | BREATHABLE | INSULATING product with high performance 
thanks to Dryarn® fiber
3 / Rib knit for greater progressive elasticity
4 / Stability-system for greater stability of the ankle
5 / Achilles Tendon and hell protection against impacts, to reduce 
vibrations and prevent microtraumas
6 / Elastic band for arch support of the foot
7 / Anatomical protective footbed with ventilation bands
8 / Breathable band for greater comfort and ventilation

GRADUATED
COMPRESSION
SOCKS

The extra strong and precise compression, 
measured in mmHG (millimeters of mercury), 
guarantees the elimination of toxins with 
consequent regenerating effect in less than two 
hours of use of the product. By stimulating 
circulation, it ensures a constant feeling of 
freshness in the legs.

Dryarn® is a high-performance fiber. An 
innovative yarn designed for garments that are 
practical and comfortable to wear. Lightweight, 
insulating, breathable:
Dryarn® is the best athlete's  perfomance
enhancer. Wear it and feel the difference.

49% POLYAMIDE | 5% ELASTANE | 36% POLYPROPYLENE

Les chaussettes SOXPRO Recovery garantissent une compression 
élevée au niveau des chevilles et des mollets, favorisant la circulation 
sanguine pour une récupération musculaire plus rapide. De plus en plus de 
professionnels utilisent ce type de produit pour récupérer plus rapidement 
après les entraînements et les compétitions, réduisant les douleurs 
musculaires et limitant les gonflements post-entraînement.

1 / Dispositif médical de classe 1 : compression graduée qui favorise le 
retour veineux
2 / PRODUIT LÉGER | RESPIRANT | ISOLANT avec des performances 
élevées grâce à la fibre Dryarn®
3 / Tricot côtelé pour une plus grande élasticité progressive
4 / Système de stabilité pour une meilleure stabilité de la cheville
5 / Protection du tendon d'Achille et du talon contre les impacts, pour 
réduire les vibrations et prévenir les micro-traumatismes
6 / Bande élastique pour le soutien de la voûte plantaire
7 / Semelle anatomique protectrice avec bandes de ventilation
8 / Bande respirante pour plus de confort et de ventilation

CHAUSSETTES
À COMPRESSION
GRADUÉE

La compression extra forte et précise, mesurée 
en mmHG (millimètres de mercure), garantit 
l'élimination des toxines avec un effet 
régénérant en moins de deux heures d'utilisa-
tion du produit. En stimulant la circulation, elle 
assure une sensation constante de fraîcheur 
dans les jambes.

Dryarn® est une fibre haute performance. Un fil 
innovant conçu pour les vêtements pratiques et 
confortables à porter. Léger, isolant, respirant :
Dryarn® est le meilleur amplificateur de 
performance pour l'athlète. Portez-le et 
ressentez la différence.

49% POLYAMIDE | 5% ELASTANE | 36% POLYPROPYLENE

Le calze SOXPRO Recovery garantiscono un'elevata compressione su 
caviglie e polpacci, favorendo la circolazione sanguigna per un recupero 
muscolare più rapido. Sempre più professionisti utilizzano questo tipo di 
prodotto per recuperare più velocemente dagli allenamenti e dalle 
competizioni, riducendo il dolore muscolare e limitando il gonfiore 
post-allenamento.

1 / Dispositivo Medico Classe 1: compressione graduata che favorisce il 
ritorno venoso
2 / Prodotto LEGGERO | TRASPIRANTE | ISOLANTE ad alte prestazioni 
grazie alla fibra Dryarn®
3 / Maglia a coste per una maggiore elasticità progressiva
4 / Stability-system per una maggiore stabilità della caviglia
5 / Protezione del tendine d'Achille e del tallone contro gli impatti, per 
ridurre le vibrazioni e prevenire microtraumi
6 / Fascia elastica per il supporto dell'arco plantare
7 / Plantare anatomico protettivo con bande di ventilazione
8 / Banda traspirante per un maggiore comfort e ventilazione

CALZE A
COMPRESSIONE
GRADUATA

La compressione extra forte e precisa,          
misurata in mmHG (millimetri di mercurio), 
garantisce l'eliminazione delle tossine con un 
conseguente effetto rigenerante in meno di due 
ore di utilizzo del prodotto. Stimolando la 
circolazione, assicura una costante sensazi-
one di freschezza nelle gambe.

Dryarn® è una fibra ad alte prestazioni, un filato 
innovativo progettato per capi pratici e comodi 
da indossare. Leggera, isolante, traspirante:
Dryarn® è il miglior alleato per migliorare le 
prestazioni dell'atleta. Indossalo e senti la 
differenza.

49% POLYAMIDE | 5% ELASTANE | 36% POLYPROPYLENE



RECOVERY

RECOVERY
GEARXPRO

Recovery is the key element in achieving top performance in competitive 
sports. Only those who can to recharge their energy in the best way will be able 
to achieve high performance in a long run.

GEARXPRO Recovery technology, based on graduated compression and the 
use of an innovative ERGON+ yarn, allows intelligent and precise recovery.

The compression, aimed at specific parts of the body, stimulates blood 
circulation ensuring a constant sensation of freshness in the legs. The 
technology of the product allows for the elimination of toxins, guaranteeing 
less muscle pain and new energy in a short time. The novelty lies in the use of 
the innovative ergonomic Ergon+ yarn, which respects the most sensitive 
skins, avoiding the occurrence of allergies and supporting microcirculation 
and keeping the skin constantly fresh and dry. The GEARXPRO Recovery 
Long (or Short) Tights, are to be considered an ergonomic product in its 
fullness, as they can be worn in life and in everyday moments, making 
recovery on the move more reachable.

The innovative production technique used by our companies allows, thanks to 
a special medical grade machinery, to control with the compression profile, 
guaranteeing the maximum increase in blood flow for faster recovery. The 
combination of the production technique and the use of the innovative Ergon + 
yarn give life to a completely ergonomic product, which favors compression in 
the targeted areas of the body and helps the wearer more easily.

Ergon+ is an innovative high-performance yarn designed exclusively for 
garments that are practical and comfortable to wear. Ergonomic, Breathable 
and Lightweight: Ergon + is the best athlete performance enhancer.

Quick drying
The yarn that uses the most sensitive skins avoids the occurrence of allergy 
phenomena and the proliferation of batteries. The innovative, durable, 
high-quality Ergon + yarn uses body heat to support microcirculation.

BEFORE
AND AFTER
PERFORMANCE
REGENERATING EFFECT
FOR OPTIMUM RECOVERY

La récupération est l'élément clé pour atteindre des performances de haut 
niveau dans les sports de compétition. Seules les personnes capables de 
recharger leur énergie de la meilleure manière possible pourront atteindre des 
performances élevées sur le long terme.

La technologie GEARXPRO Recovery, basée sur une compression graduée 
et l'utilisation d'un fil innovant ERGON+, permet une récupération intelligente 
et précise.

La compression, ciblée sur des parties spécifiques du corps, stimule la 
circulation sanguine, assurant une sensation constante de fraîcheur dans les 
jambes. La technologie du produit permet l'élimination des toxines, 
garantissant moins de douleurs musculaires et une nouvelle énergie en peu 
de temps. La nouveauté réside dans l'utilisation du fil ergonomique innovant 
Ergon+, qui respecte les peaux les plus sensibles, évitant l'apparition 
d'allergies et soutenant la microcirculation tout en maintenant la peau 
constamment fraîche et sèche. Les Collants GEARXPRO Recovery Long (ou 
Short) sont à considérer comme un produit ergonomique dans son intégralité, 
car ils peuvent être portés dans la vie quotidienne, rendant la récupération en 
mouvement plus accessible.

La technique de production innovante utilisée par nos entreprises permet, 
grâce à une machine spéciale de qualité médicale, de contrôler le profil de 
compression, garantissant ainsi une augmentation maximale du flux sanguin 
pour une récupération plus rapide. La combinaison de cette technique de 
production et de l'utilisation du fil innovant Ergon+ donne naissance à un 
produit entièrement ergonomique, qui favorise une compression ciblée dans 
les zones spécifiques du corps et aide son utilisateur à se sentir plus à l'aise.

Ergon+ est un fil innovant et haute performance conçu exclusivement pour 
des vêtements pratiques et confortables à porter. Ergonomique, respirant et 
léger : Ergon+ est le meilleur allié pour améliorer les performances des 
athlètes.

Séchage rapide
Le fil conçu pour les peaux les plus sensibles évite l'apparition de phénomènes 
allergiques et la prolifération de bactéries. Le fil innovant, durable et de haute 
qualité Ergon+ utilise la chaleur corporelle pour favoriser la microcirculation.

AVANT
ET APRÈS
LA PERFORMANCE
EFFET RÉGÉNÉRANT
POUR UNE RÉCUPÉRATION OPTIMALE

La compressione extra forte e precisa,          
misurata in mmHG (millimetri di mercurio), 
garantisce l'eliminazione delle tossine con un 
conseguente effetto rigenerante in meno di due 
ore di utilizzo del prodotto. Stimolando la 
circolazione, assicura una costante sensazi-
one di freschezza nelle gambe.

Dryarn® è una fibra ad alte prestazioni, un filato 
innovativo progettato per capi pratici e comodi 
da indossare. Leggera, isolante, traspirante:
Dryarn® è il miglior alleato per migliorare le 
prestazioni dell'atleta. Indossalo e senti la 
differenza.

Il recupero è l'elemento chiave per raggiungere le massime prestazioni negli 
sport competitivi. Solo coloro che sono in grado di ricaricare le proprie energie 
nel modo migliore possono raggiungere prestazioni elevate a lungo termine.

La tecnologia di recupero GEARXPRO, basata sulla compressione graduata e 
sull'utilizzo di un innovativo filato ERGON+, consente un recupero intelligente 
e preciso.

La compressione, mirata a specifiche parti del corpo, stimola la circolazione 
sanguigna garantendo una costante sensazione di freschezza alle gambe. La 
tecnologia del prodotto permette l'eliminazione delle tossine, assicurando 
meno dolori muscolari e nuova energia in breve tempo. La novità risiede 
nell'uso dell'innovativo filato ergonomico Ergon+, che rispetta le pelli più 
sensibili, evitando l'insorgenza di allergie, supportando la microcircolazione e 
mantenendo la pelle costantemente fresca e asciutta. I GEARXPRO 
Recovery Long (o Short) Tights sono un prodotto completamente ergonomi-
co, adatto alla vita quotidiana e ai momenti di recupero attivo.

La tecnica di produzione innovativa utilizzata consente, grazie a un 
macchinario di grado medico, di controllare il profilo di compressione, 
garantendo il massimo incremento del flusso sanguigno per un recupero più 
rapido. La combinazione della tecnica produttiva e dell'uso del filato innovativo 
Ergon+ dà vita a un prodotto completamente ergonomico, che favorisce la 
compressione nelle aree mirate del corpo e aiuta chi lo indossa a raggiungere 
una sensazione di benessere più facilmente.

Ergon+ è un filato innovativo ad alte prestazioni progettato esclusivamente 
per capi pratici e confortevoli da indossare. Ergonomico, traspirante e leggero: 
Ergon+ è il miglior alleato per migliorare le prestazioni degli atleti.

Asciugatura rapida
Il filato, adatto anche alle pelli più sensibili, previene l’insorgenza di allergie e la 
proliferazione di batteri. L’innovativo filato Ergon+, resistente e di alta qualità, 
utilizza il calore corporeo per favorire la microcircolazione.

PRIMA
E DOPO LA
PERFORMANCE
EFFETTO RIGENERANTE
PER UN RECUPERO OTTIMALE



GEARXPRO
RECOVERY
TIGHTS
RECOMMENDED FOR
ALL SPORTS

1

2

3

4

5

FT/IN

4’9

4’11

5’1

5’3

5’5

5’7

5’9

5’11

6,1

LBS     88      99     110    121   132    143    154   165   176   187   198   209   220   231    242   253    264   275

KG       40      45      50      55      60      65      70      75      80      85      90      95      100     105     110     115     120     125

CM

145

150

155

160

165

170

175

180

185

XXLXLLMS

Recovery Short Tights
Black

Recovery Long Tights
Black

S M L XL XXL
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GRADUATED
COMPRESSION FOR
FASTER MUSCLES
REGENERATION
AND PAIN REDUCTION

The GEARXPRO Recovery technology, based on graduated compression 
and the use of an innovative ERGON+ yarn, allows an intelligent and 
precise recovery. Ergonomic product in its fullness, as it can be worn in life 
and in everyday moments making recovery on the move more achievable.

1 / GRADUATED COMPRESSION. Improves blood flow in the ascent 
path from the legs to the heart
2 / RIB KNIT for greater progressive elasticity
3 / Extra strong and precise graduated compression pressure
4 / Optimal thermoregulation thanks to the breathable Ergon + fiber
5 / Anatomical fit and mix of high quality materials for maximum comfort
6 / LIGHT | BREATHABLE | INSULATION: Manufactured with high 
performance, designed for exceptional fit and durability

Ergon+ is an innovative high-performance yarn 
designed exclusively for garments that are 
practical and comfortable to wear. Ergonomic, 
Breathable and Lightweight: Ergon + is the best 
athlete performance enhancer.

BENEFITS
ARISING FROM
THE USE OF
THE PRODUCT

• Faster recovery
• Reduced muscle
   stiffness
• Pain relief
• Reduced Swelling
• Regenerating effect
• Maximum Comfort

70% NYLON  |  30% SPANDEX

COMPRESSION
GRADUÉE POUR UNE 
RÉGÉNÉRATION PLUS 
RAPIDE DES MUSCLES
ET UNE RÉDUCTION 
DE LA DOULEUR
La technologie GEARXPRO Recovery, basée sur une compression 
graduée et l'utilisation d'un fil innovant ERGON+, permet une récupération 
intelligente et précise. Un produit ergonomique dans sa totalité, conçu 
pour être porté au quotidien, rendant la récupération en mouvement plus 
accessible.

1 / COMPRESSION GRADUÉE : Améliore le flux sanguin dans la 
remontée des jambes vers le cœur;
2 / TRICOT CÔTELÉ : Offre une élasticité progressive accrue
3 / Compression graduée extra forte et précise : Pression optimisée pour 
une meilleure récupération.
4 / Thermorégulation optimale : Grâce à la fibre respirante Ergon +
5 / Ajustement anatomique : Mélange de matériaux de haute qualité pour 
un confort maximal.
6 / LÉGÈRETÉ | RESPIRABILITÉ | ISOLATION : Conçu avec des 
performances élevées pour un ajustement exceptionnel et une grande 
durabilité.

Ergon+ est un fil innovant haute performance 
conçu exclusivement pour des vêtements 
pratiques et confortables à porter. Ergonomi-
que, Respirant et Léger : Ergon+ est le meilleur 
allié pour améliorer les performances des 
athlètes.

AVANTAGES
LIÉS À 
L’UTILISATION
DU PRODUIT

• Récupération plus rapide
• Réduction de la 
   raideur musculaire
• Soulagement de la douleur
• Réduction des gonflements
• Effet régénérant
• Confort maximal

70% NYLON  |  30% SPANDEX

COMPRESSIONE 
GRADUATA PER
RECUPERO MUSCOLARE 
PIÙ VELOCE E 
RIDUZIONE DEL DOLORE

La tecnologia GEARXPRO Recovery, basata sulla compressione 
graduata e sull'utilizzo dell'innovativo filato ERGON+, consente un 
recupero intelligente e preciso. Un prodotto ergonomico a tutto tondo, 
progettato per essere indossato nella vita quotidiana, rendendo il recupero 
in movimento più realizzabile.

1 /  COMPRESSIONE GRADUATA. Migliora il flusso sanguigno nel 
percorso ascendente dalle gambe al cuore
2 / TESSITURA A COSTINE per una maggiore elasticità progressiva
3 / Pressione di compressione graduata extra forte e precisa
4 / Termoregolazione ottimale grazie alla fibra traspirante Ergon+
5 / Vestibilità anatomica e mix di materiali di alta qualità per il massimo 
comfort
6 / LEGGERO | TRASPIRANTE | ISOLANTE: Prodotto con alte 
prestazioni, progettato per una vestibilità eccezionale e una lunga durata

Ergon+ è un filato innovativo ad alte prestazioni, 
progettato esclusivamente per capi pratici e 
confortevoli da indossare. Ergonomico, 
traspirante e leggero: Ergon+ è il miglior alleato 
per migliorare le prestazioni degli atleti.

BENEFITS
ARISING FROM
THE USE OF
THE PRODUCT

• Faster recovery
• Reduced muscle
   stiffness
• Pain relief
• Reduced Swelling
• Regenerating effect
• Maximum Comfort

70% NYLON  |  30% SPANDEX



FLEX-GXPRO

FLEX-GXPRO

100%50%

20% 30%

Area A

Area B

Area C

FLEXGXPRO

CLASSIC

CARBON FIBER

30,7 Area A : 31
Area B : 29,489
Area C : 31,83

47,3 Area A : 56
Area B : 41,493
Area C : 44,941

55,2 Area A : 58
Area B/C : 52,25

A NEW LEVEL
OF PROTECTION

The FLEX-GXPRO shin guards offer a 360° level of protection, with maximum 
shock absorption to ensure maximum safety! By combining the use of NSG 
GEL with Antishock+ technology, our shin guards are also characterized by 
being super light and thin.

Lightness, flexibility, stability and 360 ° protection
The FLEX-GXPRO shin guards are 100% adaptable to the physical character-
istics of the athlete and, with a weight of only 55g, they are 50% lighter than all 
other shin guards on the market. They also guarantee shock absorption equal 
to 20% more than the competition, confirming themselves as a product ready 
to completely revolutionize the concept of the shin guard itself.

A quality product made with quality components.
The FLEX-GXPRO shin guards guarantee comfort, protection and a personal-
ized fit during your performance on the court. The key feature is represented by 
the uniqueness of the materials used in the development phase. The external 
surface features Antishock+ technology, a real innovation in the football field, 
since these are the same technical specifications that cover the protections 
used by motorcyclists. Our shin guards reduce the vibrations that are 
perceived by athletes during game clashes and which many times are the 
cause of shorter or longer injuries.

The internal surface, on the other hand, is covered with a 3D Grip texture that 
offers total traction in contact with the skin. A texture made with NSG GEL, a 
patented thermo-plastic gel capable of providing maximum elasticity and 
absorbing the shocks caused by game clashes. The 3D Grip perforated 
texture has a three-dimensional behavior: upon receiving the blow, it does not 
simply compress but expands to absorb as many forces as possible. Our shin 
guards have been tested in the laboratory and have been approved by 
numerous athletes for their high comfort and the attractive design that 
distinguishes them.

FLEXIBILITY,
LIGHTNESS,
STABILITY
AND 360° PROTECTION

Total flexibility for perfect
adaptation to the tibia without
the use of any support.

Lighter than traditional
plastic shin guards.

More resistant than traditional
carbon shin guards.

Shock absorption compared to
traditional plastic or carbon
shin guards.

Requirements for the "impact performance level" test according to EN 1621-1: 2013, ref. 5.4
Protection level 1: the mean peak value measured must be less than 35 kN.
No single peak recorded value must be greater than 35kN.
No single peak recorded value must be greater than 50kN.

MEDIUM LEVEL 1 ≤ 35 KN

Impact resistance test
tested by an independent laboratory

UN NOUVEAU 
NIVEAU DE 
PROTECTION
Les protège-tibias FLEX-GXPRO offrent un niveau de protection à 360°, avec 
une absorption des chocs maximale pour garantir une sécurité optimale ! En 
combinant l'utilisation du NSG GEL avec la technologie Antishock+, nos 
protège-tibias se distinguent également par leur légèreté et leur finesse.

Légèreté, flexibilité, stabilité et protection à 360°
Les protège-tibias FLEX-GXPRO sont 100% adaptés aux caractéristiques 
physiques de l'athlète et, avec un poids de seulement 55 g, ils sont 50 % plus 
légers que tous les autres protège-tibias sur le marché. Ils garantissent 
également une absorption des chocs supérieure de 20 % par rapport à la 
concurrence, se confirmant ainsi comme un produit prêt à révolutionner 
complètement le concept même du protège-tibia.

Un produit de qualité fabriqué avec des composants de qualité.
Les protège-tibias FLEX-GXPRO garantissent confort, protection et un 
ajustement personnalisé pendant vos performances sur le terrain. La 
caractéristique clé réside dans l'unicité des matériaux utilisés lors de la phase 
de développement. La surface externe intègre la technologie Antishock+, une 
véritable innovation dans le domaine du football, puisqu'il s'agit des mêmes 
spécifications techniques utilisées pour les protections des motocyclistes. 
Nos protège-tibias réduisent les vibrations perçues par les athlètes lors des 
affrontements en jeu, vibrations qui sont souvent à l'origine de blessures plus 
ou moins graves.

La surface interne, quant à elle, est recouverte d'une texture 3D Grip qui offre 
une traction totale au contact de la peau. Une texture réalisée avec le NSG 
GEL, un gel thermoplastique breveté capable de fournir une élasticité 
maximale et d'absorber les chocs causés par les affrontements de jeu. La 
texture perforée 3D Grip a un comportement tridimensionnel : lorsqu'elle 
reçoit un choc, elle ne se contente pas de se compresser mais s'étend pour 
absorber autant de forces que possible. Nos protège-tibias ont été testés en 
laboratoire et ont été approuvés par de nombreux athlètes pour leur confort 
élevé et le design attrayant qui les distingue.

FLEXIBILITÉ,
LÉGÈRETÉ,
STABILITÉ
ET PROTECTION À 360°

Flexibilité totale pour une
adaptation parfaite au tibia
sans l'utilisation de support.

Plus légers que les
protège-tibias traditionnels 
en plastique.

Plus résistants que les protège-tibias
traditionnels en carbone.

Absorption des chocs par
rapport aux protège-tibias
traditionnels en plastique 
ou en carbone.

Exigences pour le test de "niveau de performance aux impacts" selon la norme EN 1621-1 : 2013, réf. 5.4
Niveau de protection 1 : la valeur moyenne des pics mesurés doit être inférieure à 35 kN.
Aucune valeur de pic enregistrée ne doit dépasser 35 kN.
Aucune valeur de pic enregistrée ne doit dépasser 50 kN.

NIVEAU MOYEN 1 ≤ 35 KN

Test de résistance aux impacts
testé par un laboratoire indépendant

UN NUOVO 
LIVELLO
DI PROTEZIONE
I parastinchi FLEX-GXPRO offrono una protezione a 360°, con il massimo 
assorbimento degli urti per garantire la massima sicurezza! Grazie alla 
combinazione dell'uso del NSG GEL con la tecnologia Antishock+, i nostri 
parastinchi si distinguono anche per essere super leggeri e sottili.

Leggerezza, flessibilità, stabilità e protezione a 360°
I parastinchi FLEX-GXPRO sono 100% adattabili alle caratteristiche fisiche 
dell’atleta e, con un peso di soli 55 g, risultano essere il 50% più leggeri 
rispetto a tutti gli altri parastinchi sul mercato. Offrono inoltre un assorbimento 
degli urti superiore del 20% rispetto alla concorrenza, confermandosi come un 
prodotto pronto a rivoluzionare completamente il concetto stesso di 
parastinco.

Un prodotto di qualità, realizzato con componenti di qualità
I parastinchi FLEX-GXPRO garantiscono comfort, protezione e una vestibilità 
personalizzata durante le performance in campo. La caratteristica chiave è 
rappresentata dall’unicità dei materiali utilizzati nella fase di sviluppo.

La superficie esterna è dotata di tecnologia Antishock+, una vera innovazione 
nel mondo del calcio, in quanto utilizza le stesse specifiche tecniche che 
rivestono le protezioni dei motociclisti. I nostri parastinchi riducono le 
vibrazioni percepite dagli atleti durante gli scontri di gioco, che spesso sono 
causa di infortuni più o meno gravi.
La superficie interna, invece, è rivestita con una texture 3D Grip, che offre una 
trazione totale a contatto con la pelle. Questa texture è realizzata con NSG 
GEL, un gel termoplastico brevettato capace di fornire massima elasticità e di 
assorbire gli urti derivanti dagli scontri di gioco. La texture perforata 3D Grip ha 
un comportamento tridimensionale: quando riceve un colpo, non si limita a 
comprimersi ma si espande per assorbire quante più forze possibili.

I nostri parastinchi sono stati testati in laboratorio e approvati da numerosi 
atleti per il loro elevato comfort e per il design accattivante che li distingue.

FLESSIBILITÀ,
LEGGEREZZA,
STABILITÀ
E PROTEZIONE A 360°

Flessibilità totale per una 
perfetta adattabilità alla tibia 
senza l'utilizzo di alcun supporto.

Più leggeri dei tradizionali 
parastinchi in plastica.

Più resistenti dei tradizionali 
parastinchi in carbonio.

Assorbimento degli urti 
rispetto ai tradizionali 
parastinchi in plastica o carbonio.

Requisiti per il test del "livello di prestazione agli impatti" secondo EN 1621-1: 2013, rif. 5.4:
Livello di protezione 1: il valore medio di picco misurato deve essere inferiore a 35 kN.
Nessun valore di picco registrato deve superare 35 kN.
Nessun valore di picco registrato deve superare 50 kN.

MEDIUM LEVEL 1 ≤ 35 KN

Test di resistenza agli impatti
verificato da un laboratorio indipendente
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FLEX-GXPRO
Black

FLEX-GXPRO
Yellow

FLEX-GXPRO
Red

FLEX-GXPRO
Green

FLEX-GXPRO
Blue

FLEX-GXPRO
Fuchsia

FLEX-GXPRO
Gold

FLEX-GXPRO
Lion

FLEX-GXPRO
Glitch

55gr 7mm

The FLEX-GXPRO shin guards offer a 360° level of protection, with 
maximum shock absorption to ensure maximum safety! By combining the 
use of NSG GEL with Antishock+ technology, our shin guards are also 
characterized by being super light and thin.

1 / The antishock + technology is present on the outer side of the shin 
guard, ensuring a 360 ° level of protection never experienced before
2 / The NSG gel is a real revolution, it is a patented thermoplastic gel that 
guarantees maximum shock absorption
3 / 3D perforated texture: the shin guards will remain well adherent to the 
skin, avoiding annoying movements under the sock
4 / Ink. A modern design that resists wear and maintains its brilliance 
thanks to the particular molecular structure of the applied ink
5 / Features: the weight is only 55gr and the thickness of 7mm

FLEXIBILITY AND
PROTECTION FOR
YOUR PERFORMANCE

Environmentally friendly product, made thanks to the 
recycling of plastic materials. Because whoever 
wears our shin guards is also an ambassador of our 
message: we must respect and preserve the 
environment!

weight thickness

Les protège-tibias FLEX-GXPRO offrent un niveau de protection à 360°, 
avec une absorption des chocs maximale pour garantir une sécurité 
optimale ! En combinant l'utilisation du NSG GEL avec la technologie 
Antishock+, nos protège-tibias se distinguent également par leur légèreté 
et leur finesse.

1 / La technologie Antishock+ est présente sur le côté extérieur du 
protège-tibia, garantissant un niveau de protection à 360° jamais vu 
auparavant ;
2 / Le NSG gel est une véritable révolution, c'est un gel thermoplastique 
breveté qui garantit une absorption maximale des chocs ;
3 / Texture perforée 3D : les protège-tibias restent bien adhérents à la 
peau, évitant les mouvements gênants sous la chaussette ;
4 / Encre. Un design moderne qui résiste à l'usure et conserve son éclat 
grâce à la structure moléculaire particulière de l'encre appliquée ;
5 / Caractéristiques : le poids est de seulement 55 g et l'épaisseur de 7 mm.

FLEXIBILITÉ ET 
PROTECTION POUR
VOS PERFORMANCES

Produit respectueux de l'environnement, fabriqué 
grâce au recyclage de matériaux plastiques. Car celui 
qui porte nos protège-tibias est aussi un 
ambassadeur de notre message : nous devons 
respecter et préserver l'environnement !

poids épaisseur

I parastinchi FLEX-GXPRO offrono una protezione a 360°, con il massimo 
assorbimento degli urti per garantire la massima sicurezza! Grazie alla 
combinazione dell'uso del NSG GEL con la tecnologia Antishock+, i nostri 
parastinchi si distinguono per essere super leggeri e sottili.

1 / Tecnologia Antishock+: presente sul lato esterno del parastinco, 
assicura un livello di protezione a 360° mai sperimentato prima
2 / NSG GEL: una vera rivoluzione, un gel termoplastico brevettato che 
garantisce il massimo assorbimento degli urti
3 / Texture perforata 3D: i parastinchi rimangono ben aderenti alla pelle, 
evitando fastidiosi movimenti sotto la calza
4 / Inchiostro: un design moderno che resiste all’usura e mantiene la sua 
brillantezza grazie alla particolare struttura molecolare dell’inchiostro 
applicato;
5 / Caratteristiche: il peso è di soli 55 g e lo spessore di 7 mm

FLESSIBILITÀ E
PROTEZIONE PER
LA TUA PERFORMANCE

Prodotto ecologico, realizzato grazie al riciclo di 
materiali plastici. Chi indossa i nostri parastinchi 
diventa anche ambasciatore del nostro messaggio: 
dobbiamo rispettare e preservare l'ambiente!

peso spessore
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The area corresponding to the fourth and fifth toes, made of rigid 
EVA, is designed to provide additional structural support. This 
area is crucial to ensure stability during braking and lateral 
restarts. Rigid support maintains proper foot alignment, 
reducing the risk of overpronation and improving movement 
efficiency. The combination of the anti-shock cushioning zone 
on the big toe with the rigid EVA lateral support ensures superior 
stability and optimal balance when pushing. This ensures:

Stability: Rigid support maintains foot alignment, while 
anti-shock cushioning reduces impacts, providing a stable 
foundation for safe movement.
Prevention: Shock absorption and even pressure distribution 
reduce the risk of acute and chronic injuries, such as tendinitis 
and plantar fasciitis.
Balance: Balanced pressure distribution and structural support 
improve balance during the thrust phase, which is essential for 
quick changes of direction and explosive sprints.

GEARXPRO's Football Insole represents a significant innovation in the 
design of insoles specifically developed for footballers. Designed to fit 
perfectly into any type of football boot, the Football Insole by GEARXPRO 
offers universal compatibility, ensuring a precise and comfortable fit without 
compromising performance. The insole integrates an advanced cushioning 
zone  in soft EVA, strategically positioned to absorb and dissipate repeated 
impacts, reducing stress on the joints of the foot and improving comfort 
during sports activity. The big toe protection is further reinforced by an 
anti-shock pad, which is designed to absorb direct impacts and reduce the 
risk of injury. This feature is crucial during ball contact and rapid acceleration 
and deceleration, offering effective protection against shocks and excessive 
pressure.

1 / Shock Absorption: the presence of the Shock Absorption PU Pad, 
positioned at the height of the heel, effectively reduces stress on the joints, 
minimizing the risk of injuries such as plantar fasciitis and tendonitis
2 / Arch Support: rigid EVA support materials provide adequate arch support, 
improving foot alignment and preventing overpronation, thus reducing the 
risk of overuse injuries
3 / Anti-shock in the First Toe Area: the area dedicated to the big toe is 
reinforced with an anti-shock pad, designed to absorb direct impacts and 
reduce the risk of injury. This additional protection is crucial during the 
phases of contact with the ball and during rapid acceleration and 
deceleration, providing a barrier against shocks and excessive pressure
4 / Vibration Absorption: the vibrations generated during contact with the 
ground are effectively absorbed by the combination of materials used. The 
anti-shock material works synergistically with EVA to dissipate vibrations 
before they can reach the joints and tendons, thus reducing the risk of 
cumulative microtrauma that can lead to chronic injuries
5 / Uniform Pressure Distribution: the inclusion of anti-shock material in 
critical pressure areas helps to evenly distribute body weight, reducing 
pressure points and the risk of blisters and calluses
6 / Better Comfort and Fatigue Reduction: the soft EVA material (Softer EVA) 
provides additional cushioning, improving overall comfort during long 
training sessions and matches, decreasing foot fatigue
7 / Improved Stability and Control: the structure of the insole helps to improve 
the stability of the foot, allowing for quick and safe movements on the field, 
essential for changes of direction and sudden sprints
8 / Rigid Eva Side Support: the area corresponding to the fourth and fifth 
toes, made of rigid EVA, is designed to provide additional structural support. 
This area is crucial to ensure stability during braking and lateral restarts

80% EVA | 10% POLYURETHANE | 5% POLYESTER | 5%PU

   TOTAL STABILITY
SYSTEM La zone correspondant aux quatrième et cinquième orteils, 

fabriquée en EVA rigide, est conçue pour offrir un soutien 
structurel supplémentaire. Cette zone est cruciale pour garantir 
la stabilité lors des freinages et des reprises latérales. Le 
soutien rigide maintient un alignement correct du pied, 
réduisant le risque de surpronation et améliorant l’efficacité des 
mouvements. La combinaison de la zone d’amorti anti-choc au 
niveau du gros orteil avec le soutien latéral rigide en EVA assure 
une stabilité supérieure et un équilibre optimal lors des 
poussées. Cela garantit :

Stabilité : le soutien rigide maintient l’alignement du pied, tandis 
que l’amorti anti-choc réduit les impacts, offrant une base stable 
pour des mouvements sûrs.
Prévention : l’absorption des chocs et la répartition uniforme de 
la pression réduisent le risque de blessures aiguës et 
chroniques, telles que la tendinite et la fasciite plantaire.
Équilibre : une répartition équilibrée de la pression et un soutien 
structurel améliorent l’équilibre pendant la phase de poussée, 
essentiel pour les changements de direction et les sprints.

La semelle de football GEARXPRO représente une innovation significative 
dans la conception de semelles spécialement développées pour les 
footballeurs. Conçue pour s’adapter parfaitement à tout type de chaussure 
de football, la semelle de football de GEARXPRO offre une compatibilité 
universelle, garantissant un ajustement précis et confortable sans 
compromettre les performances. La semelle intègre une zone de 
rembourrage avancée en EVA souple, positionnée stratégiquement pour 
absorber et dissiper les impacts répétés, réduisant ainsi la pression sur les 
articulations du pied et améliorant le confort pendant l’activité sportive. La 
protection du gros orteil est en outre renforcée par un coussinet anti-choc, 
conçu pour absorber les impacts directs et réduire les risques de blessure. 
Cette caractéristique est cruciale lors du contact avec le ballon et des 
accélérations ou décélérations rapides, offrant une protection efficace contre 
les chocs et les pressions excessives.

1 / Absorption Des Chocs : la présence du pad en PU Shock Absorption, 
positionné au niveau du talon, réduit le stress sur les articulations, 
minimisant le risque de blessures telles que la fasciite plantaire et la tendinite
2 / Soutien De La Voûte Plantaire : les matériaux de soutien rigides en EVA 
offrent un support adéquat de la voûte plantaire, améliorant l’alignement du 
pied et prévenant la surpronation, réduisant ainsi le risque de blessures dues 
à une utilisation excessive.
3 / Anti-Choc Dans la Zone du Gros Orteil : la zone dédiée au gros orteil est 
renforcée avec un pad anti-choc conçu pour absorber les impacts directs et 
réduire le risque de blessures. Cette protection supplémentaire est cruciale 
lors des phases de contact avec le ballon et lors des accélérations et 
décélérations rapides, offrant une barrière contre les chocs et les pressions 
excessives.
4 / Absorption Des Vibrations : les vibrations générées lors du contact avec 
le sol sont absorbées par la combinaison des matériaux utilisés. Le matériau 
anti-choc agit en synergie avec l’EVA pour dissiper les vibrations avant 
qu’elles n’atteignent les articulations et les tendons, réduisant ainsi le risque 
de microtraumatismes cumulatifs pouvant entraîner des blessures.
5 / Répartition Uniforme de la Pression : l’intégration de matériaux anti-choc 
dans les zones de pression critiques contribue à répartir le poids du corps, 
réduisant les points de pression et le risque d’ampoules et de callosités.
6 / Confort Amélioré et Réduction de la Fatigue : le matériau EVA souple 
(Softer EVA) offre un amorti supplémentaire, améliorant le confort général 
pendant les sessions d’entraînement et les matchs, et réduisant la fatigue.
7 / Stabilité et Contrôle Accrus : la structure de la semelle intérieure aide à 
améliorer la stabilité du pied, permettant des mouvements rapides et sûrs sur 
le terrain, essentiels pour les changements de direction et les sprints.
8 / Soutien Latéral Rigide en EVA : la zone correspondant au quatrième et 
cinquième orteils, fabriquée en EVA rigide, est conçue pour offrir un soutien 
structurel supplémentaire. Cette zone est cruciale pour assurer la stabilité 
lors des freinages et des reprises latérales.

80% EVA | 10% POLYURETHANE | 5% POLYESTER | 5%PU

   TOTAL STABILITY
SYSTEM L'area corrispondente al quarto e quinto dito, realizzata in EVA 

rigido, è progettata per fornire un ulteriore supporto strutturale. 
Questa zona è fondamentale per garantire stabilità durante le 
frenate e le ripartenze laterali. Il supporto rigido mantiene il 
corretto allineamento del piede, riducendo il rischio di 
iperpronazione e migliorando l'efficienza del movimento. La 
combinazione della zona di ammortizzazione anti-shock 
sull'alluce con il supporto laterale rigido in EVA assicura una 
stabilità superiore e un equilibrio ottimale durante la spinta. 
Questo garantisce:

Stabilità: Il supporto rigido mantiene l'allineamento del piede, 
mentre l'ammortizzazione anti-shock riduce gli impatti, 
fornendo una base stabile per movimenti sicuri.
Prevenzione: L'assorbimento degli urti e la distribuzione 
uniforme della pressione riducono il rischio di infortuni acuti e 
cronici, come tendinite e fascite plantare.
Equilibrio: La distribuzione bilanciata della pressione e il 
supporto strutturale migliorano l'equilibrio durante la fase di 
spinta, essenziale per rapidi cambi di direzione e scatti 
esplosivi.

La Football Insole di GEARXPRO rappresenta un'innovazione significativa 
nel design delle solette sviluppate specificamente per i calciatori. Progettata 
per adattarsi perfettamente a qualsiasi tipo di scarpa da calcio, la Football 
Insole di GEARXPRO offre compatibilità universale, garantendo una calzata 
precisa e confortevole senza compromettere le prestazioni. La soletta 
integra una zona di ammortizzazione avanzata in morbido EVA, posizionata 
strategicamente per assorbire e dissipare gli impatti ripetuti, riducendo lo 
stress sulle articolazioni del piede e migliorando il comfort durante l’attività 
sportiva. La protezione dell'alluce è ulteriormente rinforzata da un pad 
anti-shock, progettato per assorbire gli impatti diretti e ridurre il rischio di 
infortuni. Questa caratteristica è cruciale durante il contatto con la palla e le 
rapide accelerazioni e decelerazioni, offrendo una protezione efficace contro 
urti e pressioni eccessive.

1 / Assorbimento degli urti: la presenza del Shock Absorption PU Pad, 
posizionato all'altezza del tallone, riduce efficacemente lo stress sulle 
articolazioni, minimizzando il rischio di infortuni come fascite plantare e 
tendinite;
2 / Supporto dell’arco plantare: i materiali rigidi in EVA forniscono un 
supporto adeguato all'arco plantare, migliorando l'allineamento del piede e 
prevenendo l’iperpronazione, riducendo così il rischio di infortuni da 
sovraccarico;
3 / Anti-shock nell’area del primo dito: l'area dedicata all’alluce è rinforzata 
con un pad anti-shock, progettato per assorbire impatti diretti e ridurre il 
rischio di infortuni. Questa protezione aggiuntiva è fondamentale durante le 
fasi di contatto con la palla e nelle accelerazioni e decelerazioni rapide;
4 / Assorbimento delle vibrazioni: le vibrazioni generate dal contatto con il 
terreno vengono assorbite efficacemente dalla combinazione dei materiali 
utilizzati. Il materiale anti-shock lavora con l’EVA per dissipare le vibrazioni 
prima che raggiungano articolazioni e tendini, riducendo così il rischio di 
microtraumi cumulativi che possono portare a infortuni cronici;
5 / Distribuzione uniforme della pressione: l’inclusione del materiale 
anti-shock nelle aree critiche di pressione aiuta a distribuire uniformemente il 
peso corporeo, riducendo i punti di pressione e il rischio di vesciche e calli;
6 / Maggiore comfort e riduzione dell’affaticamento: il materiale morbido in 
EVA (Softer EVA) fornisce un’ulteriore ammortizzazione, migliorando il 
comfort generale durante lunghe sessioni di allenamento e partite, 
diminuendo l’affaticamento del piede;
7 / Migliorata stabilità e controllo: la struttura della soletta aiuta a migliorare la 
stabilità del piede, permettendo movimenti rapidi e sicuri sul campo, 
essenziali per cambi di direzione e scatti improvvisi;
8 / Supporto laterale rigido in EVA: l'area corrispondente al quarto e quinto 
dito, realizzata in EVA rigido, è progettata per fornire un ulteriore supporto 
strutturale. Questa zona è cruciale per garantire stabilità durante le frenate e 
le ripartenze laterali.

80% EVA | 10% POLYURETHANE | 5% POLYESTER | 5%PU

   TOTAL STABILITY
SYSTEM



ONE
SIZE

GEARXPRO
GRIP TAPE

Grip Tape
White

Grip Tape
Black

Grip Tape
Red

Grip Tape
Royal

Grip Tape
Green

105 mm

63
 m

m

67 m
m

Non-slip Surface
with internal

Micro-Texture

High-Quality
Elastomeric

Silicone

2

3

5

1

29

The GEARXPRO Tape represents an evolution in the world of sports 
equipment, designed to definitively solve the problems of instability of the 
shin guards and the lack of uniformity of the cut socks. Thanks to its 
innovative ergonomic design, this silicone tape adapts perfectly to the leg, 
making it easy to insert even in the presence of grip socks and ensuring a 
secure and comfortable fit for the duration of the game.
The ability of elastic silicone to adapt to a wide range of sizes and 
anatomical conformations makes the GEARXPRO Tape extremely 
versatile. This adaptability makes it ideal for a wide range of athletes, 
regardless of their body size or the type of shin guard used, without the 
need for additional adjustments or customizations.

1 / Advanced Ergonomic Design
2 / High-Quality Elastomeric Silicone
3 / Non-Slip Internal Surface with Micro-Texture
4 / Extreme Strength and Durability
5 / Multi-Layer Stabilization.
6 / Universal Dimensions
7 / Ultra-Light Weight

Optimal Stability and Sealing: it works as a connection solution 
between the cut sock, shin guard and grip sock, ensuring an even 
and stable unity between all accessories. It avoids the separation 
and displacement of each component, improving the overall 
stability and aesthetic appearance of the equipment.
Improved Athletic Performance: helps improve mobility and 
freedom of movement. Athletes can express their full potential 
without being limited by poorly designed or unstable accessories.

Superior Comfort: designed to adapt to the natural 
anatomy of the leg, distributing pressure evenly. This 
reduces the risk of discomfort or irritation, even after 
hours of continuous use. Its flexibility allows a perfect fit 
without excessive compression, promoting circulation 
and improving the overall comfort of the athlete.

100 % SILICONE

NOTHING MORE
IS NEEDED

Le GEARXPRO Tape représente une évolution dans le monde du matériel 
sportif, conçu pour résoudre définitivement les problèmes d’instabilité des 
protège-tibias et du manque d’uniformité des chaussettes coupées. Grâce 
à son design ergonomique innovant, ce ruban en silicone s’adapte 
parfaitement à la jambe, facilitant son insertion même en présence de 
chaussettes à grip et assurant un ajustement sûr et confortable.
La capacité du silicone élastique à s’adapter à une large gamme de tailles 
et de conformations anatomiques fait du GEARXPRO Tape un produit 
extrêmement polyvalent. Cette adaptabilité le rend idéal pour un large 
éventail d'athlètes, indépendamment de leur taille corporelle ou du type de 
protège-tibia utilisé, sans nécessiter d’ajustements ou de 
personnalisations supplémentaires.

1 / Design Ergonomique Avancé
2 / Silicone Élastomère de Haute Qualité
3 / Surface Interne Antidérapante avec Micro-Texture
4 / Force et Durabilité Extrêmes
5 / Stabilisation Multi-Couches
6 / Dimensions Universelles
7 / Poids Ultra-Léger

Stabilité Optimale et Étanchéité : il agit comme une solution de 
connexion entre la chaussette coupée, le protège-tibia et la 
chaussette à grip, assurant une unité uniforme et stable entre tous 
les accessoires. Il évite le déplacement de chaque composant, 
améliorant ainsi la stabilité générale et l'apparence esthétique.
Amélioration des Performances Athlétiques : il aide à améliorer la 
mobilité et la liberté de mouvement. Les athlètes peuvent exprimer 
tout leur potentiel sans être limités par des accessoires mal conçus 
ou instables.

Confort Supérieur : conçu pour s’adapter à l'anatomie 
naturelle de la jambe, il répartit la pression de manière 
uniforme. Cela réduit le risque d'inconfort ou d'irritation, 
même après des heures d’utilisation. Sa flexibilité permet 
un ajustement parfait sans compression excessive, 
favorisant la circulation et le confort général de l'athlète.

100 % SILICONE

RIEN DE PLUS
N'EST NÉCESSAIRET

Il GEARXPRO Grip Tape rappresenta un'evoluzione nel mondo 
dell'equipaggiamento sportivo, progettato per risolvere definitivamente i 
problemi di instabilità dei parastinchi e la mancanza di uniformità nei calzini 
tagliati. Grazie al suo innovativo design ergonomico, questo nastro in 
silicone si adatta perfettamente alla gamba, facilitando l'inserimento anche 
in presenza di calzini con grip e garantendo una vestibilità sicura e 
confortevole per tutta la durata del gioco.
La capacità del silicone elastico di adattarsi a un'ampia gamma di taglie e 
conformazioni anatomiche rende il GEARXPRO Tape estremamente 
versatile. Questa adattabilità lo rende ideale per una vasta gamma di atleti, 
indipendentemente dalla loro corporatura o dal tipo di parastinco utilizzato, 
senza necessità di ulteriori regolazioni o personalizzazioni.

1 / Design Ergonomico Avanzato
2 / Silicone Elastomerico di Alta Qualità
3 / Superficie Interna Antiscivolo con Micro-Texture
4 / Resistenza e Durata Estrema
5 / Stabilizzazione Multi-Strato
6 / Dimensioni Universali
7 / Peso Ultra-Leggero

Stabilità e Tenuta Ottimali: funziona come soluzione di connessione 
tra calzino tagliato, parastinco e calzino con grip, garantendo 
un’unità omogenea e stabile tra tutti gli accessori. Evita la 
separazione e lo spostamento di ciascun componente, migliorando 
la stabilità complessiva e l’aspetto estetico del kit.
Miglioramento delle Prestazioni Atletiche: aiuta a migliorare la 
mobilità e la libertà di movimento. Gli atleti possono esprimere tutto 
il loro potenziale senza essere limitati da accessori instabili.

Comfort Superiore: progettato per adattarsi alla naturale 
anatomia della gamba, distribuendo la pressione in modo 
uniforme. Riduce il rischio di fastidi o irritazioni, anche dopo 
ore di utilizzo continuo. La sua flessibilità garantisce una 
vestibilità perfetta senza compressione eccessiva, favorendo 
la circolazione e migliorando il comfort generale dell’atleta.

100 % SILICONE

NON SERVE
NIENT’ALTRO
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The elasticized design prevents the shin guards from moving inside the 
socks, thus giving you the feeling of full control over your body and your 
movements!

1 / ENERGY + technology. Thanks to ENERGY + technology, you will 
experience a feeling of exceptional comfort from the beginning to the end of 
sports performance
2 / Breathable fabric. Our TUBEXPro are made with a breathable fabric that 
allows you to keep your skin dry throug out the performance
3 / Lightness. The lightness that distinguishes our TUBEXPRO allows you 
to wear them in all seasons, guaranteeing you the right temperature during 
the performance
4 / Slim seamless design. Our TUBEXPRO are designed to ensure durable 
use, without worrying about breakage or deformation
5 / Easy to put on and remove in seconds with no problem

THE TIME TO STOP
AND REPOSITION
THE SHIN GUARDS
IS OVER

COMBINE WITH PREFERRED
SOXPRO grip sock

85% POLYESTER | 15% SPANDEX

Le design élastiqué empêche les protège-tibias de se déplacer à l'intérieur 
des chaussettes, vous offrant ainsi la sensation d'un contrôle total sur votre 
corps et vos mouvements !

1 / Technologie ENERGY + : grâce à la technologie ENERGY +, vous 
vivrez une sensation de confort exceptionnel du début à la fin de votre 
performance sportive
2 / Tissu respirant : nos TUBEXPRO sont fabriquées avec un tissu 
respirant qui permet de garder votre peau sèche tout au long de la 
performance
3 / Légèreté : la légèreté qui distingue nos TUBEXPRO vous permet de les 
porter en toutes saisons, en garantissant la bonne température pendant la 
performance
4 / Design slim et sans couture : nos TUBEXPRO sont conçues pour 
garantir une utilisation durable, sans souci de rupture ou de déformation
5 / Facilité d'enfilage et de retrait en quelques secondes sans problème.

LE TEMPS DE S'ARRÊTER
ET DE REPOSITIONNER
LES PROTÈGE-TIBIAS
EST RÉVOLU

À COMBINER AVEC LES
SOXPRO grip sock

85% POLYESTER | 15% SPANDEX

Il design elasticizzato impedisce ai parastinchi di muoversi all'interno dei 
calzini, offrendoti così la sensazione di pieno controllo sul tuo corpo e sui 
tuoi movimenti!

1 / Tecnologia ENERGY+: grazie alla tecnologia ENERGY+, proverai una 
sensazione di comfort eccezionale dall’inizio alla fine della performance 
sportiva;
2 / Tessuto traspirante: i nostri TUBEXPRO sono realizzati con un tessuto 
traspirante che ti permette di mantenere la pelle asciutta per tutta la durata 
della performance;
3 / Leggerezza: la leggerezza che contraddistingue i nostri TUBEXPro ti 
consente di indossarli in tutte le stagioni, garantendoti la temperatura 
ideale durante la performance;
4 / Design slim senza cuciture: i nostri TUBEXPRO sono progettati per 
garantire un utilizzo durevole, senza preoccupazioni di rotture o 
deformazioni;
5 / Facili da indossare e rimuovere: si infilano e si tolgono in pochi secondi, 
senza alcun problema.

IL TEMPO DI FERMARSI
E RIPOSIZIONARE
I PARASTINCHI
È TERMINATO

COMBINA CON LA TUA
SOXPRO preferita

85% POLYESTER | 15% SPANDEX
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Specially designed for dynamic sports and ambitious athletes, the 
GEARXPRO compression sleeve represents a novelty in the field of sports 
protection and performance. Created with the utmost attention to detail, the 
GEARXPRO Sleeve uses a combination of high-quality materials, offering 
superior performance and unparalleled support. With a graduated 
compression of 20-30 mmHg, this sleeve is designed to improve blood 
circulation, optimizing venous return and reducing blood accumulation in 
superficial and deep veins.

1 / Muscle support: the GEARXPRO’s ergonomic design and sleeve 
compression provide targeted support to the arm muscles, reducing 
muscle fatigue and improving stability.
2 / Strong and durable: Created with the utmost attention to detail, using a 
high-quality fabric and combination of materials, it offers superior 
performance and unprecedented support.
3 / The GEARXPRO Sleeve is made with a mix of materials, selected for 
their elasticity, resistance and ability to maintain compression over time. 
This technical fabric is breathable and thermoregulating, ensuring comfort 
during prolonged use even in conditions of intense physical exertion. The 
seamless design eliminates the risk of skin irritation, ensuring superior 
comfort even during prolonged use.
4 / The ergonomic cut of the sleeve follows the natural curves of the arm, 
providing a precise fit and optimal freedom of movement. The sleeve is 
designed to fit anatomically around the arm, wrapping it evenly without 
creating excessive pressure points. This feature is crucial to avoid 
discomfort and ensure that compression is applied correctly along the 
entire length of the arm. The graduated compression, which varies from 20 
to 30 mmHg, is calibrated to promote venous return without hindering 
arterial flow, improving tissue oxygenation.

PREVENTION
OF EPICONDYLITIS
The GEARXPRO Compression Sleeve offers effective prevention of 
epicondylitis through stabilization of the tendon structures of the elbow 
and forearm. This advanced support significantly reduces painful 
vibrations, providing essential protection to tendons and muscles against 
direct and indirect trauma. Thanks to the graduated compression, the 
sleeve helps to minimize inflammation and improve muscle endurance, 
ensuring optimal joint stability and reducing the risk of injury.

GRADUATED
COMPRESSION
The graduated compression system of the GEARXPro Sleeve is designed 
to apply more pressure to the wrist, which progressively decreases as it 
moves up towards the arm. This innovative design promotes effective 
blood flow to the heart, preventing blood buildup in the superficial and 
deep veins of the arm.

PERFORMANCE
& RECOVERY
In addition to the circulatory benefits, the GEARXPRO Sleeve is designed 
to optimize athletic performance and accelerate post-workout recovery. 
Compression supports muscles and joints, reducing vibration and 
muscle fatigue. This can result in increased efficiency during physical 
activity and a reduction in recovery time due to better elimination of lactic 
acid and a decrease in post-exercise muscle swelling.

   YOUR LIMIT HAS
#NO LIMITS

82% NYLON | 18% SPANDEX

Biceps circumference

Spécialement conçu pour les sports dynamiques et les athlètes ambitieux, 
le manchon de compression GEARXPRO représente une nouveauté dans 
le domaine de la protection et de la performance sportive. Créé avec une 
attention particulière aux détails, le manchon GEARXPRO utilise une 
combinaison de matériaux de haute qualité, offrant des performances 
supérieures et un soutien inégalé. Avec une compression graduée de 
20-30 mmHg, ce manchon est conçu pour améliorer la circulation 
sanguine, optimisant le retour veineux et réduisant l'accumulation de sang 
dans les veines superficielles et profondes.

1 / Soutien musculaire : le design ergonomique du GEARXPRO et la 
compression du manchon apportent un soutien ciblé aux muscles du bras, 
réduisant la fatigue musculaire et améliorant la stabilité.
2 / Solide et durable : créé avec une attention particulière aux détails, en 
utilisant un tissu de haute qualité et une combinaison de matériaux, il offre 
des performances supérieures et un soutien sans précédent.
3 / Le Manchon GEARXPRO est fabriqué avec un mélange de matériaux, 
sélectionnés pour leur élasticité, leur résistance et leur capacité à maintenir 
la compression au fil du temps. Ce tissu technique est respirant et 
thermorégulateur, garantissant un confort lors d’une utilisation prolongée, 
même dans des conditions d’effort physique intense. Le design sans 
couture élimine le risque d’irritation de la peau, assurant un confort 
supérieur même lors d’une utilisation prolongée.
4 / La coupe ergonomique du manchon suit les courbes naturelles du bras, 
offrant un ajustement précis et une liberté de mouvement optimale. Le 
manchon est conçu pour s’adapter anatomiquement autour du bras, 
l’enveloppant uniformément sans créer de points de pression excessifs. 
Cette caractéristique est cruciale pour éviter l’inconfort et garantir que la 
compression soit appliquée correctement sur toute la longueur du bras. La 
compression graduée, qui varie de 20 à 30 mmHg, est calibrée pour 
favoriser le retour veineux sans gêner le flux artériel, améliorant ainsi 
l'oxygénation des tissus.

PRÉVENTION
DE L'ÉPICONDYLITE
Le manchon de compression GEARXPRO offre une prévention efficace 
de l’épicondylite grâce à la stabilisation des structures tendineuses du 
coude et de l’avant-bras. Ce soutien avancé réduit considérablement les 
vibrations douloureuses, offrant une protection essentielle aux tendons et 
aux muscles contre les traumatismes directs et indirects. Grâce à la 
compression graduée, le manchon aide à minimiser l’inflammation et à 
améliorer l’endurance musculaire, garantissant une stabilité optimale des 
articulations et réduisant le risque de blessure.

COMPRESSION
GRADUÉE
Le système de compression graduée du Manchon GEARXPRO est conçu 
pour appliquer plus de pression au niveau du poignet, laquelle diminue 
progressivement en remontant vers le bras. Ce design innovant favorise 
un flux sanguin efficace vers le cœur, empêchant l’accumulation de sang 
dans les veines superficielles et profondes du bras.

PERFORMANCE
& RÉCUPÉRATION
En plus des bienfaits circulatoires, le manchon GEARXPRO est conçu 
pour optimiser les performances sportives et accélérer la récupération 
après l’entraînement. La compression soutient les muscles et les 
articulations, réduisant les vibrations et la fatigue musculaire. Cela peut 
entraîner une meilleure efficacité lors de l’activité physique et une 
réduction du temps de récupération grâce à une meilleure élimination de 
l’acide lactique et une diminution de l’enflure musculaire post-exercice.

   VOTRE LIMITE N’A
#PAS DE LIMITES

82% NYLON | 18% SPANDEX

Circonférence des biceps

Progettata appositamente per gli sport dinamici e gli atleti ambiziosi, il 
manicotto a compressione GEARXPRO rappresenta una novità nel campo 
della protezione e delle prestazioni sportive. Creata con la massima 
attenzione ai dettagli, la GEARXPRO Sleeve utilizza una combinazione di 
materiali di alta qualità, offrendo prestazioni superiori e un supporto senza 
pari. Con una compressione graduata di 20-30 mmHg, questo manicotto è 
progettato per migliorare la circolazione sanguigna, ottimizzando il ritorno 
venoso e riducendo l'accumulo di sangue nelle vene superficiali e 
profonde.

1 / Supporto muscolare: il design ergonomico e la compressione della 
GEARXPRO Sleeve offrono un supporto mirato ai muscoli del braccio, 
riducendo l’affaticamento muscolare e migliorando la stabilità.
2 / Resistente e durevole: creata con la massima attenzione ai dettagli e 
utilizzando un tessuto di alta qualità, garantisce prestazioni superiori e un 
supporto senza precedenti.
3 / Il GEARXPRO Sleeve è realizzato con un mix di materiali selezionati per 
la loro elasticità, resistenza e capacità di mantenere la compressione nel 
tempo. Questo tessuto tecnico è traspirante e termoregolante, garantendo 
comfort durante l’uso prolungato anche in condizioni di sforzo fisico 
intenso. Il design senza cuciture elimina il rischio di irritazioni cutanee, 
assicurando un comfort superiore anche durante l’uso prolungato.
4 / Il taglio ergonomico del manicotto segue le curve naturali del braccio, 
adattandosi anatomicamente al braccio e avvolgendolo uniformemente 
senza creare punti di pressione eccessivi. Questa caratteristica è 
fondamentale per evitare fastidi e garantire che la compressione venga 
applicata correttamente lungo tutta la lunghezza del braccio. La 
compressione graduata, che varia da 20 a 30 mmHg, è calibrata per 
favorire il ritorno venoso senza ostacolare il flusso arterioso, migliorando 
l’ossigenazione dei tessuti.

PREVENZIONE
DI EPICONDILITI
La GEARXPRO Compression Sleeve offre un'efficace prevenzione 
dell'epicondilite grazie alla stabilizzazione delle strutture tendinee del 
gomito e dell'avambraccio. Questo supporto avanzato riduce 
significativamente le vibrazioni dolorose, fornendo una protezione 
essenziale a tendini e muscoli contro traumi diretti e indiretti. Grazie alla 
compressione graduata, la manica aiuta a minimizzare l'infiammazione e 
a migliorare la resistenza muscolare, garantendo un'ottimale stabilità 
articolare e riducendo il rischio di infortuni.

COMPRESSIONE
GRADUATA
Il sistema di compressione graduata della GEARXPRO Sleeve è 
progettato per applicare una maggiore pressione al polso, che diminuisce 
progressivamente man mano che risale verso il braccio. Questo design 
innovativo favorisce un efficace flusso sanguigno verso il cuore, 
prevenendo l'accumulo di sangue nelle vene superficiali e profonde del 
braccio.

PERFORMANCE
& RECUPERO
Oltre ai benefici per la circolazione, la GEARXPRO Sleeve è progettata 
per ottimizzare le prestazioni atletiche e accelerare il recupero 
post-allenamento. La compressione supporta muscoli e articolazioni, 
riducendo le vibrazioni e l'affaticamento muscolare. Questo può tradursi 
in una maggiore efficienza durante l'attività fisica e in una riduzione dei 
tempi di recupero grazie a una migliore eliminazione dell'acido lattico e a 
una diminuzione del gonfiore muscolare post-esercizio.

   YOUR LIMIT HAS
#NO LIMITS

82% NYLON | 18% SPANDEX

Biceps circumference
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LACEXPRO improves your performance and makes you stand out from the 
crowd. Prevention, Stability and Compactness. The silicone XPro Cage 
allows you to make micro-adjustments on the laces. This feature offers 
stability and compactness during sports performance and prevents 
annoying slipping inside the shoes that often cause injuries.

1 / Prevention, Stability and Compactness. The silicone XPRO Cage allows 
you to make micro-adjustments on the laces. This feature offers stability 
and compactness during sports performance and prevents annoying 
slipping inside the shoes that often cause injuries.
2 / GRIP. Dominate your performance while playing sports and take 
advantage of the silicone coating that surrounds the LACEXPRO laces.
3 / WATERPROOF. Forget laces that get heavier with rain and mud. The 
silicone XPro cage is water repellent and gives you the ability to keep your 
shoes light in any weather!

100% POLYESTER  |  SILICON PRINT

ONE SIZE
L 120 cm
H 0,5 cm
WEIGHT 30 gr

PRÉVENTION
DE L'ÉPICONDYLITE
Le manchon de compression GEARXPRO offre une prévention efficace 
de l’épicondylite grâce à la stabilisation des structures tendineuses du 
coude et de l’avant-bras. Ce soutien avancé réduit considérablement les 
vibrations douloureuses, offrant une protection essentielle aux tendons et 
aux muscles contre les traumatismes directs et indirects. Grâce à la 
compression graduée, le manchon aide à minimiser l’inflammation et à 
améliorer l’endurance musculaire, garantissant une stabilité optimale des 
articulations et réduisant le risque de blessure.

COMPRESSION
GRADUÉE
Le système de compression graduée du Manchon GEARXPRO est conçu 
pour appliquer plus de pression au niveau du poignet, laquelle diminue 
progressivement en remontant vers le bras. Ce design innovant favorise 
un flux sanguin efficace vers le cœur, empêchant l’accumulation de sang 
dans les veines superficielles et profondes du bras.

PERFORMANCE
& RÉCUPÉRATION
En plus des bienfaits circulatoires, le manchon GEARXPRO est conçu 
pour optimiser les performances sportives et accélérer la récupération 
après l’entraînement. La compression soutient les muscles et les 
articulations, réduisant les vibrations et la fatigue musculaire. Cela peut 
entraîner une meilleure efficacité lors de l’activité physique et une 
réduction du temps de récupération grâce à une meilleure élimination de 
l’acide lactique et une diminution de l’enflure musculaire post-exercice.

LACEXPRO améliore vos performances et vous permet de vous 
démarquer de la foule. Prévention, stabilité et compacité. La cage en 
silicone XPro vous permet d'effectuer des micro-ajustements sur les 
lacets. Cette caractéristique offre stabilité et compacité lors de la 
performance sportive et empêche les glissements gênants à l'intérieur des 
chaussures, souvent responsables de blessures.

1 / Prévention, Stabilité et Compacité. La cage en silicone XPRO permet de 
faire des micro-ajustements sur les lacets. Cette fonction offre stabilité et 
compacité pendant la performance sportive et empêche les glissements 
gênants à l'intérieur des chaussures, qui causent souvent des blessures.
2 / GRIP. Dominez vos performances en pratiquant du sport et profitez du 
revêtement en silicone qui entoure les lacets LACEXPRO.
3 / WATERPROOF. Oubliez les lacets qui deviennent plus lourds avec la 
pluie et la boue. La cage en silicone XPRO est déperlant et vous permet de 
garder vos chaussures légères, quelles que soient les conditions 
météorologiques !

100% POLYESTER  |  SILICON PRINT

TAILLE UNIQUE
L 120 cm
H 0,5 cm
WEIGHT 30 gr

PREVENZIONE
DI EPICONDILITI
La GEARXPRO Compression Sleeve offre un'efficace prevenzione 
dell'epicondilite grazie alla stabilizzazione delle strutture tendinee del 
gomito e dell'avambraccio. Questo supporto avanzato riduce 
significativamente le vibrazioni dolorose, fornendo una protezione 
essenziale a tendini e muscoli contro traumi diretti e indiretti. Grazie alla 
compressione graduata, la manica aiuta a minimizzare l'infiammazione e 
a migliorare la resistenza muscolare, garantendo un'ottimale stabilità 
articolare e riducendo il rischio di infortuni.

COMPRESSIONE
GRADUATA
Il sistema di compressione graduata della GEARXPRO Sleeve è 
progettato per applicare una maggiore pressione al polso, che diminuisce 
progressivamente man mano che risale verso il braccio. Questo design 
innovativo favorisce un efficace flusso sanguigno verso il cuore, 
prevenendo l'accumulo di sangue nelle vene superficiali e profonde del 
braccio.

PERFORMANCE
& RECUPERO
Oltre ai benefici per la circolazione, la GEARXPRO Sleeve è progettata 
per ottimizzare le prestazioni atletiche e accelerare il recupero 
post-allenamento. La compressione supporta muscoli e articolazioni, 
riducendo le vibrazioni e l'affaticamento muscolare. Questo può tradursi 
in una maggiore efficienza durante l'attività fisica e in una riduzione dei 
tempi di recupero grazie a una migliore eliminazione dell'acido lattico e a 
una diminuzione del gonfiore muscolare post-esercizio.

LACEXPRO migliora le tue prestazioni e ti fa distinguere dalla massa. 
Prevenzione, Stabilità e Compattezza. Il silicone XPRO Cage ti consente di 
effettuare micro-regolazioni sui lacci. Questa caratteristica offre stabilità e 
compattezza durante la performance sportiva e previene fastidiosi 
scivolamenti all’interno delle scarpe, spesso causa di infortuni.

1 / Prevenzione, Stabilità e Compattezza: il silicone XPRO Cage consente 
di effettuare micro-regolazioni sui lacci, garantendo stabilità e compattezza 
durante le performance sportive e prevenendo scivolamenti fastidiosi che 
possono causare infortuni.
2 / GRIP: domina la tua performance sportiva grazie al rivestimento in 
silicone che avvolge i lacci LACEXPRO.
3 / IMPERMEABILE: dimentica i lacci che si appesantiscono con pioggia e 
fango. Il silicone XPRO Cage è idrorepellente e ti permette di mantenere le 
scarpe leggere in qualsiasi condizione atmosferica!

100% POLYESTER  |  SILICON PRINT

ONE SIZE
L 120 cm
H 0,5 cm
WEIGHT 30 gr
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COMPRESSION
ARM SLEEVE

FOOTBALL
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RECOVERY
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SOXPRO FAST BREAK

SOXPRO COMPRESSION

SOXPRO FIVE TOE

SOXPRO PADEL

SOXPRO TREKKING MID

SOXPRO TREKKING OVER

SOXPRO SKI

SOXPRO RECOVERY

Recovery SHORT TIGHTS

Recovery LONG TIGHTS

FLEX-GXPRO

FOOTBALL INSOLE

GRIP TAPE

ARM SLEEVE COMPR.

TUBEXPRO

LACEXPRO

MID CALF

JUNIOR MID CALF

MID CALF - ULTRA LIGHT

LOW CUT

LOW CUT - ULTRA LIGHT

MID CALF

MID CALF

MID CALF

KNEE HIGH

LOW CUT

MID CALF

MID CALF

KNEE HIGH

KNEE HIGH

KNEE HIGH

SHORTS TIGHTS

LONG TIGHTS

SHIN GUARDS

INSOLE

SILICON TAPE

ARM SLEEVE

KNEE HIGHT

LACES

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

WINTER MULTISPORT

PROTECTIVE

INDOOR

RUNNING / FITNESS

MULTI SPORTS

RACQUETS SPORTS

TREKKING / TRAIL

TREKKING / TRAIL

WINTER SPORTS

RECOVERY

RECOVERY

RECOVERY

FOOTBALL

FOOTBALL

FOOTBALL

RACQUETS SPORTS

FOOTBALL / RUGBY

MULTI SPORTS

S - M - L - XL

JR S - JR M

XS - S - M - L - XL

S - M - L

XS - S - M - L - XL

S - M - L - XL

S - M - L 

S - M - L

XS - S - M - L - XL

S - M - L

S - M - L - XL

S - M - L

S - M - L

?

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL

S - M - L - XL

S - M

41 - 42 - 43 - 44 - 45

ONE SIZE

S - M - L

ONE SIZE

ONE SIZE

SOXPRO CLASSIC

SOXPRO KIDS

SOXPRO ULTRA LIGHT

SOXPRO LOW CUT

SOXPRO SPRINT

SOXPRO CLASSIC MERINO

SOXPRO ANKLE SUPPORT

SOXPRO FAST BREAK

SOXPRO COMPRESSION

SOXPRO FIVE TOE

SOXPRO PADEL

SOXPRO TREKKING MID

SOXPRO TREKKING OVER

SOXPRO SKI

SOXPRO RECOVERY

Recovery SHORT TIGHTS

Recovery LONG TIGHTS

FLEX-GXPRO

FOOTBALL INSOLE

GRIP TAPE

ARM SLEEVE COMPR.

TUBEXPRO

LACEXPRO

MI-MOLLET

JUNIOR MI-MOLLET

MI-MOLLET - ULTRA LIGHT

LOW CUT

LOW CUT - ULTRA LIGHT

MI-MOLLET
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HAUTEUR GENOU

LOW CUT
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HAUTEUR GENOU
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HAUTEUR GENOU

COLLANTS COURTS

COLLANTS LONGS

PROTÈGE-TIBIAS

SEMELLE INTÉRIEURE

RUBAN EN SILICONE

MANCHON DE BRAS

HAUTEUR GENOU

LACETS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTISPORT D’HIVER

PROTECTEUR

INDOOR

RUNNING / FITNESS

MULTI SPORTS

SPORTS DE RAQUETTE

TREKKING / TRAIL

TREKKING / TRAIL

SPORT D’HIVER

RÉCUPÉRATION

RÉCUPÉRATION

RÉCUPÉRATION

FOOTBALL

FOOTBALL

FOOTBALL

SPORTS DE RAQUETTE

FOOTBALL / RUGBY

MULTI SPORTS

S - M - L - XL

JR S - JR M

XS - S - M - L - XL

S - M - L

XS - S - M - L - XL

S - M - L - XL

S - M - L 

S - M - L

XS - S - M - L - XL

S - M - L

S - M - L - XL

S - M - L

S - M - L

?

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL

S - M - L - XL

S - M

41 - 42 - 43 - 44 - 45

TAILLE UNIQUE

S - M - L

TAILLE UNIQUE

TAILLE UNIQUE

SOXPRO CLASSIC

SOXPRO KIDS

SOXPRO ULTRA LIGHT

SOXPRO LOW CUT

SOXPRO SPRINT

SOXPRO CLASSIC MERINO

SOXPRO ANKLE SUPPORT

SOXPRO FAST BREAK

SOXPRO COMPRESSION

SOXPRO FIVE TOE

SOXPRO PADEL

SOXPRO TREKKING MID

SOXPRO TREKKING OVER

SOXPRO SKI

SOXPRO RECOVERY

Recovery SHORT TIGHTS

Recovery LONG TIGHTS

FLEX-GXPRO

FOOTBALL INSOLE

GRIP TAPE

ARM SLEEVE COMPR.

TUBEXPRO

LACEXPRO

MID CALF

JUNIOR MID CALF

MID CALF - ULTRA LIGHT

LOW CUT

LOW CUT - ULTRA LIGHT

MID CALF

MID CALF

MID CALF

KNEE HIGH

LOW CUT

MID CALF

MID CALF

KNEE HIGH

KNEE HIGH

KNEE HIGH

SHORTS TIGHTS

LONG TIGHTS

SHIN GUARDS

INSOLE

SILICON TAPE

ARM SLEEVE

KNEE HIGHT

LACES

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

MULTI SPORTS

WINTER MULTISPORT

PROTECTIVE

INDOOR

RUNNING / FITNESS

MULTI SPORTS

RACQUETS SPORTS

TREKKING / TRAIL

TREKKING / TRAIL

WINTER SPORTS

RECOVERY

RECOVERY

RECOVERY

FOOTBALL

FOOTBALL

FOOTBALL

RACQUETS SPORTS

FOOTBALL / RUGBY

MULTI SPORTS

S - M - L - XL

JR S - JR M

XS - S - M - L - XL

S - M - L

XS - S - M - L - XL

S - M - L - XL

S - M - L 

S - M - L

XS - S - M - L - XL

S - M - L

S - M - L - XL

S - M - L

S - M - L

?

S - M - L - XL - XXL

S - M - L - XL

S - M - L - XL

S - M

41 - 42 - 43 - 44 - 45

ONE SIZE

S - M - L

ONE SIZE

ONE SIZE
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